BALLU CNELUUANINCT MO TEPMOCBEPJIEHUIO

CENTERDR!LL



@ CENTERDR'LL

3AMETKA




@ CENTERDR'LL

NMyaHcoH Centerdrill

O630p no TepmocBepneHNIO
MakcumanbHas TonwmHa matepuana
N KpaTKoe BBeAeHne

Crp.4-9

MeTpuyueckas pe3sbba ot M3 - M16
Tpy6Has pe3bba ot G1/8"- G3/4"
Crp.10-45

BeccTpyKeUyHbl1 MeTUYMK
Centertap

0630p No popmmpoBaHUto pe3bobl
Crp. 46

MeTpuryeckas pe3bba or M3 go M16
HiorimoBas pe3bba o1 G1/8" po G3/4"
Crp.47-55

CrapToBbIfi HAbOp

MonHbI KOMNIEKT OCHOBHOTO 060pPYAOBaHNA
PykoBoacTBo no cbopke
Crp.56-57

JlononHuTenbHble Habopbl gna MT2, MT3, MT4,
LlaHroBble natpoHbl SK40, HSKF63
Crp.58-59

AKceccyapbl

PaspgenutenbHasa nacta Ana TepMocBeprieHns
Cmaskun / Macna gna dopmnpoBaHua pe3bbbl
LlaHroBble maTpoHbI C OXNaXK4aKLWKMM KONbLIOM
LlaHrn

MepexogHble BTYNKM

Crp. 60

CENTERDR!LL

IN GERMANY

Bt e—

- —

’;_ r

Tt e

ENT ggnglﬁ -

pr——

—




Centerdrill - uHcTpymeHT gna TepmocBepneHus - caenaHo B lepmaHum @CENTERDR!LW

NMYAHCOH 3AMEHAET

I'Ipou,ecc TEPMOCBEPNEHNA MOXET 3aMEHUTb KneraHune, CBapkKy, 3anNpecCoBblBaHME FaeK N Hape3aHune pe3b6bl
B TOHKNX MaTepunanax.

MprBapuBaHve rankmn - HapesaHue pe3bbbl - KnenaHwue ranku
OcnabeBaHue HepoctaTouHO BUTKOB pe3b6bl PacwartbiBaHve 1 cKpyumBaHue

Tunbl n pa3mepbl NyaHCOHOB

MyaHcoHbl Centerdrill BbINycKatoTca agnameTpom ot 2,7 ao 25,4 mm. MNpur onTManbHbIX YCNOBUAX U B 3aBUCUMOCTU
OT MaTepuana CTOMKOCTb UX MOXeT 6bITb 10 10 000 oTBepcTUin. CTaHAAPTHbIE MyaHCOHbI MOAXOAAT ANA MaTepuanos
TonwmHou ot 0,8 o 11,0 MM, B 3aBUCMMOCTM OT pa3mMepa pe3bbbl. MoXxHO 06pabaTbiBaTb crefytoLie maTepuansi:
Hep»aBeloLan CcTasnb, CTaNb, antoMUHUIA, NaTyHb 1 Medb. [Tocne npouecca cBepneHns, BTOPon onepaumein MoOXHO
chopmupoBaTb pe3bby DIN - meTprueckyto nnm groiMoByo. KOHEUHO, BO3MOKHbI M ApYyrve TUMbl pe3bb, Takue Kak
MF, UNC, UNF n T. o.

MyaHCOHbI B CTaHAAPTHOM NCMOMHEHW ObIBAIOT YETbIPEX TUMOB - KOPOTKNIA, YANTIMHEHHDbIN, KOPOTKMIA-TOPLY IO
NyanuHeHHbIN-Topuyowmnin. OHN UCMOSb3YTCA B 3aBUCMMOCTI OT TOJILUHbI MaTepurana v xenaeMon noBepxXHOCTH.
KopoTKnn v yanmHeHHbIA NyaHCOHbI OT/INYAOTCA TONIbKO AJIMHOW UunvHApuyeckon vyacTtu. [lpu ncnonb3osaHnm
3TUX TUNOB MaTepuran CMeLlaeTcA NPOTUB HanpaBleHNA Nogayn, 0CTaBasACb Ha MOBEPXHOCTM 3aroTOBKM M 06pa3ys
MaHxeTy. Oba Tuna Takke JOCTYMHbl B «TOPLYOLWEN» BepCcMmn. «TopuyOLWmMiA» TUN NyaHCOHA UMEET PeXyLLyo
KPOMKY, KOTOpas yganaeT MaHXXeTy, NOABNAIOLLYIOCA Ha MOBEPXHOCTU, BCErO 3a OAUH 3Tan ob6paboTkuy, co3aasas
NIOCKY0 MOBEPXHOCTb.

Tun nyaHcoHa “c maHxeTon” Tun nyHcoHa ,nnocKoe 3aBeplieHne”

C MaH>XeTom 6e3 MaHXeTbl

KOpOTKWIA  YANUHEHHbIN [MoBepPXHOCTb C MaHXeTom KopoTtkuii-  YanMHEHHbIN- Mnockas NoBepxHOCTb
TOPUYIOWNA  TOPLYOLWUNA




@ CENTERDRILL

PE3YJIbTAT pa6oTbl nyaHCOHOM

Mpy dopmrpoBaHUN pe3bbbl C MOMOLLbID Npouecca TEPMOCBEPNEHNA, AOCTUTAETCA 3HAUMTENbHbIVM HaMbIB
0ob6pabaTbiBaeMoro matepumasna obecneurBaoLmii LOCTaTOUHOE KONMYECTBO pe3bbbl BCEro 3a ABa Luara.
Hukakux wartaHuii, ocnabneHuin u nepekocos!

MyaHcoH + PackatHuk = DIN-Pe3b6a Bcero 3a2 pa6ouux wara

MyaHcoH - o6pabaTbiBaemblie MaTepuanbl

MNpouecc TepmocBepneHna NCNONb3yeTcA CO BCeMU TOHKOCTEHHbIMKU MeTannamu TonwmHon 0,8 - 11,0 mm, B
3aBUCUMOCTU OT pa3mepa pe3bbbl. Hanpumep:

v KOHCTPYKLMOHHbIE CTany
v HepxaBelowas ctanb

v AnoMuHMiA

« Mepgb

¢ NatyHb

« bBpoH3a

«  MarHuTHble maTepuanbi
« CneuwmanbHble cnnasbl

ﬂaKI/IpOBaHHbIe MaTepualibl N MaTeEPUabl C OPraHNYECKNM NMOKPbLITUEM, TAaKUE KaK OJ1OBO 1 UMHK, NOAXOOAT ON1A
Hape3aHuA pe3b6bl 00 OrpaHUYeHHOro pasmepa. B aTom cJlyvae 0C06€eHHO BaXHO, HACKONbKO TONCTbIM SIBASAETCS
NOKpPbITUE. O6paT|/|Te BHMUMaHWMeE, nepen HapesaHnem pe3b6bl, TONCTbIE CNIOUN HYXKHO BCerfa yaanArtb.

HepkaBetoLwasn cTanb Cranb Megb NaTyHb ANIOMUHNI



Centerdrill - uHcTpymeHT gnAa TepmocBepneHunn - caenaHo B lepmaHum @CENTERDR!LIf

Centerdrill - Mpouyecc

-
=
-
=
-
-
-
=
-
=
-
-
=
-
-
-
=
-
=
=
-
-—
=
-
-

Centerdrill - Mpumepbl npumeHeHnna

Bce cBaprBaeMble maTepuanbl, 6yab TO Kpyriible TpyObl, KBagpaTHbIE MPOGUIV MU INCTbI, MOTYT ObiTb 06paboTaHbI.

CTanbHble BbIXJIOMNHbIE CUCTEMDI )J,epmaTenm n3 Hep)KaBe}OLIJ,EVI CTanm

CranbHble 3aXKNMbl AnOMUHVEBbIE OKOHHbIE NPOGUAK

CranbHble paguaTopbl JlaTyHHble pacnpegenutenbHble TPYObI

n Apyrne BosMoXXHble NpyuMmeHeHnA

Hanpumep, mebenbHaa MpPOMbIWIEHHOCTb, NOrpy-
304YHaA TEXHMKA, BbICTAaBOYHbIE KOHCTPYKL MM, 6ONb-
HUYHOe o06opyaoBaHMe, WHBaNUAHbIE KOMACKM,
TENeXKN, CMCTEMbI OUMCTKU, CUCTEMbI OCBELLEHNA,

Ccenbckoe XO3ANCTBO, KOHCTPYKUMK pemHen 6e30-
MepgHble WwTeKkepHble COeANHEHNA ! pykun p
MacHOCTUN 1 MHOroe Apyroe.




@ CENTERDRILL

Centerdrill - Bawnm npenmywecrtsa

MN3rotoBneHue BTyNKu ¢ pe3bboii Bcero 3a fjBe onepauumu
1. TepmocBepneHue + 2. DopmrpoBaHme pe3bobl

DKOHOMMUT OeHeXHble cpencTsa N BpeEMA NO CPAaBHEHUIO C APYTMMU TEXHONOTNAMU

" BO3MOXHOCTb 3aMeHbI KNernKu, CBapKu, BCTaBKW raek 1 Hape3aHus pe3bbbl B TOHKMX MaTepuanax.
¢ Borbluee ycunue 3axnma, 3a cueT 6onblueit AnvHbI pe3bObl U3 TOro »Ke MaTepurana
¥ Npounas pe3sbba 6e3 NPOKpyunBaHna 1 ocnabeBaHnA
\ MIOTHAA TOYHOCTb MO3NLNOHN HN
/" A6CONIOTHaA TOUHOCTb MO3ULIMOHMPOBAHNA
¥ BblcOKas TOYHOCTb U BOCMPOU3BOANMOCTb
' BO3MOXHOCTb aBTOMaTM3aLMUK
< VIHUMaJbH MA HaCTPONKN
/M anbHoe Bpems HacTpo
¢ MoxeT ncnonb3oBaTtbcs Ha cTaHkax ¢ UMY, craHkax ¢ MY u Ha BEPTMKaNbHO-CBEPNINIIbHbIX CTaHKaX
KOJIOHHOTO Tuna
¢ 3HauuTenbHoe CoKpalLieHe BpeMeHU 1 3aTpaT Ha pOPMIPOBAHIE OTBEPCTUA 1 Pe3bBbI
¥ Huskue 3aTparbl, CBA3aHHbIE C BHeApPeHNneM HOBOW TEXHOOMN
¥ MoeT Mcnonb3oBaTbCA Mo HepKaBetoLLyer CTanu, KOHCTPYKLUMNOHHOW CTanu, Mean, naTyHu 1 antoMUHNA
¥ Mnockan NOBEPXHOCTb NN MOBEPXHOCTb C MaHXeToM
¥ B 1CTOBOM MeTanse, KBaapaTHbIX MPOdUNAX, Kpyrnbix Tpy6ax 1 MHOTOM Apyrom
¥ Bo3moxHa 06paboTka MaTepmana ToaLmHoi ot 0,8 o 11,0 MM B 3aBUCMMOCTM OT pa3mepa pe3bObi.
¥ Bo3MOXHble pa3mepbl pe3bbbl oT M3 go G3/4”
v Takxe [OCTynHO ana apyrux tunos pe3bbbl : UNF, UNC 1 ToHKOI pe3bbbl
¢ DKOHOMWA MaTeprana U CHUKEHVE Macchl A TOHKMX Npoduneit
¥ BO3MOXHO NPUMeHeHVe NpoLiecca TepMOCBEPIIEHNA MO AUaroHanu
¢ TepMeTNUHOCTb BTYNOK
¢ YBennuenue MPOYHOCTN Pe3bbbl - 3TO O3HAYAET MEHbLLUMI N3HOC, MOBbILIEHHbIN pecypc
pe3bb0oBbIX COeAUHEHNI
XOAMM TONbK NH bll MaTepuarn, Yto n nAeT n3bexarb
¥ Heobxo 0N1IbKO O 6a3oB atepua 0 no3BonsAeT nsbexa
SMEKTPOXUMNYECKON KOPPO3nn

¥ BblcoKas Hecyl|an Cnoco6HOCTb MOALINMHUKOBBIX BTY/OK



@ CENTERDR!LL

Centerdrill - makcumanbHaa TonwWMHA CTEHKN

pasmep B MM

AnuHa
MakcnmanbHas TONWNHA CTEHKN pabouer yactn
Ovnametp
Pesbba / nyaHCcOHa KOPOTKWIA - | YAJIMHEHHDII- L1 L1 Anametp
War (7] KOPOTKUIA | YAUVIMHEHHDbI | TOPLYIOWNIA | TOPLYIOWNIA | KOPOTKNIA | YANIMHEHHbIA | XBOCTOBMKA
MeTtpuueckas pesbba - DIN ISO 13
M3 x 0,5 2,7 1,3 2,2 1,7 2,7 6,7 8,0 6,0
M4 x 0,7 37 1,3 2,3 1,7 2,7 7,0 9,0 6,0
M5 x 0,8 4,5 1,3 24 1,7 2,8 9,0 11,4 6,0
M6 x 1 54 1,3 2,7 1,7 3,0 10,5 13,8 8,0
M8 x 1,25 7,3* 1,5 35 2,0 4,5 14,0 18,2 8,0
M10x 1,5 9,2* 2,0 4,3 2,5 52 16,9 22,5 10,0
M12x 1,75 10,9% 24 4,9 2,8 59 20,0 26,6 12,0
M14 x 2 13,0 24 53 3,0 7,0 23,5 31,3 14,0
M16 x 2 14,8 3,0 6,4 3,5 7,5 27,0 35,4 16,0
HioimoBas pesb6a - DIN EN ISO 228
G1/8"x 28 9,2* 2,0 4,3 2,5 5,2 16,9 22,5 10,0
G1/4"x 19 12,4 2,3 55 3,0 6,5 22,8 30,0 14,0
G3/8"x 19 15,9 33 6,9 3,5 8,0 30,3 37,5 16,0
G1/2"x 14 19,9 4,0 8,5 4,5 9,0 36,6 47,0 18,0
G3/4"x 14 25,4 4,5 10,6 50 11,0 46,6 59,6 20,0

Moxanyiicta, o6paTuTe BHUMaHue:
*O6paboTKa HepkaBetoLLen CTanu: guameTp nyaHcoHa + 0,1 mm ot M8 go M12, a Takxe G1/8 "
MNpumep ana M8: BmecTo 7,3 MM Mbl pekoMmeHayem oTeepcTue 7,4 mm ana nHcrpymerta Centerdrill.

NupuBnpgyanbHble NyaHCOHbDI:

Mo 3anpocy AOCTYMHbl yAJVHEHHbIe MYaHCOHbl ANA TONCTOCTEHHbIX MaTEPUanoB M KOPOTKUE MyaHCOHbI A
TOHKUX Npodunein. Kpome Toro, nyaHCoOHbI Ana gpyrux Tmunos pe3b6obl (Taknx kak MF, UNC, UNF n 1. g.) moryT 6bI1Tb
nogobpaHbl NoA Balwy cneumnanbHble 3agadun.



@ CENTERDRILL

KpaTKoe BBegeHune

CTaHKMN N UHCTPYMEHTbI

MpenBapuTeNbHbBIM YCNOBUEM AN NPOdECCMOHANbHOro NpoLecca TEPMOCBEPEHNA ABNAIOTCA TEXHUYECKNE XapaKTePUCTVKM CTaHKa,
KoTopble obecneyrBatoT Tpebyemble 060pOTbl U KBT-MOLIHOCTb. 9TO MOXET OblTb CBEPAUIIbHBIA CTAaHOK, 06pabaTbiBalOWniA LEeHTp
c Uy, nubo ppesepHsbii ctaHoK. Heobxognmble 060poThl WNUHAENA 1 TpebyeMas MOLHOCTb YKa3aHbl Ha CalTe, a TakXke B HacToALLEM
KaTanore. Ecnv 060poTbl CIMLLKOM HU3KME, UHCTPYMEHT MOXET NeperpeTbCs 1 CHU3UTb KauecTBo obpasytoulerocsi otBepcTra. OfHako,
€C/IN MOLLHOCTb KBT CNnLWKOM Mara, Balll CTAHOK MOXET nepecTtatb paboTaTb 1 €CTb BEPOATHOCTb, YTO MHCTPYMeHT Centerdrill moxet
TPECHYTb.

OcHoBHOe o6opyfoBaHue

MyaHCOH JoKeH ObITb CHavyana 3aKpenneH B LiaHre, a 3aTeM B LLAHFOBOM MATPOHE C aftoMUHMEBBIM OXJ1aXKAAOLLMM KOMbLIOM, TaK Kak
3TO efJMHCTBEHHbIN CNOCo6 obecneuntb LIEHTPUPOBAHWE, Yyaep)KaTb MyaHCOH M NpefoTBPaTUTb OT meperpeBa ocHacTky. Cnegyet
OTMEeTUTb, UTO MHCTPYMeHT Centerdrill Bcerga NonHOCTbIO 3aaT B LaHre, a NMPWKUMHAA raika 3aTArMBaeTCA raeyHbIM Koyom. Tem
He MeHee, PEKOMEHAYETCA PEerynsapHO NOATATMBATb ero. YTobbl YMEHbLUMTb HaKOMIeHVe MeTasla Ha BHELIHe CTOPOHe MyaHCOHa,
cnefyeT NpuUMeHATb Hawy Genyto pasgenuTtenbHyto nacty Centerdrill koTopylo cnegyeT HaHOCKUTb TOHKMM CJIOEM Ha MyaHCOH.
Bo Bpems npouecca dopmrpoBaHms pe3bbbl BaXKHO HAHECTM XOPOLLYHO CMa3sKy [ MeTUMKOB. Mbl TakxKe Npefnaraem Bce Heo6XxoanMble
NPOAYKTbI, BKIIOUEHHbIe B HaLl Habop ansa HaumHatowumx Centerdrill. Bl MOXeTe HalTK KX B KaTanore Ha CTpaHMUax 56-59.

HacTpoiikm cTaHKa

Heobxognmo obGecneunTb, uToObl B CamMOM Hauyane npouecca TepmocBeprieHUAa WHCTpymeHT Centerdrill nnasHo nomewancs
Ha NMOBEPXHOCTb 3arOTOBKU 1 MPOHMKaN B METa1 CO CKOPOCTbIO Nofgaun okosno 50-150 MM/MVH, NpY YCNOBWK, YTO CKOPOCTb BPALLEHUA
yCTaHOB/EeHa npasusibHO. [pun Takol ckopocTn nogaun UHcTpymeHT Centerdrill 6ynet ABUraTbcsa BHU3 CO CKOPOCTbIO OKOMO 2,5 MM
B cekyHay. OrpaHunyeHme rnyburHbl Nogaym OTHOCUMTENbHO MOBEPXHOCTY 3arOTOBKYM 3aBUCUT OT TOTO, JOJIXKHA N MaHXXeTa ObITb COXpaHeHa
unu ypaneHa. Ecnim Bam TpebyeTcsi MaHXeTa Ha MOBEPXHOCTY, NpoLecc GOpMMPOBaHNA OTBEPCTUA 3aKaHUMBAETCA NPUMEPHO Ha 0,5 -
3,0 MM BbiLLe MOBEPXHOCTY 3aroTOBKU. DTO 3aBUCUT OT TOMNLMUHbI MaTepuana 1 AnaMeTpa oTBepcTua. Korga MaH»xeTa Ha MOBEPXHOCTY
yOanseTcs, pexylme KpoMKkn nHctpymeHTa Centerdrill fomkHbI HAXOAWTbBCA Ha OQHOM YPOBHE C MOBEPXHOCTbIO 3aroToBKMW. B 3ToM
CJlyyae CKOpOCTb MOAaun AOMKHA O6bITb MUHUMYM 900 MM/MUH. TakMm 06pa3oM YMEHbLIAETCA N3HOC pexyLlell KpOMKU TopLyoLLero
nyaHcoHa. ObpabaTbiBaeMasi feTanb AOMKHA ObITb HALEXKHO 3aKpensieHa Tak, YToObl OHa He ABMraflaCb FOPU3OHTANbHO UM BEPTUKAbHO.
B npotmBHOM cnydae nHcTpymeHT Centerdrill MOXKeT TpecHyTb. 3aroToBKY HeNb3A NPUAEPXKMBATb PyKamu.

Mpouecc TepmocBepneHns

Kak Tonbko uHcTpymeHT Centerdrill n Balwa geTanb Kpenko 3aTAHYTbl, CTAaHOK HauMHaeT paboTaTb C COOTBETCTBYIOLEN CKOPOCTbIO
BpaLLeHuA 1, Takum 06pa3om, MaLlviHa OCTUraeT HeobXxoaumo MoLHOCTH KBT. Torga HakoHeuHuK nHcTpymMeHTa Centerdrill onyckaetcs
Ha MNOBEPXHOCTb 3aroTOBKM, U MPUKAAbIBAETCA HEOOXOAUMOE OCEBOE faBrieHVe, MPU 3TOM MaTepuran HarpeBaeTcsa 1 pacnaBnsaeTcs.
NHcTtpymeHT Centerdrill Tenepb MoxeT 6bICTPO MPOXOAWTb CKBO3b MaTepuan u GopmrpoBaTb BTYNIKY CHU3Y, U MaHXeETy CBEpXY.
NHcTpymeHT Centerdrill HeobxoarMmo 6bICTPO 13BNEYL U3 MaTepuana, JOCTUrHYB COOTBETCTBYIOLWNIA Fy6uHbI. Ecnn nHcTpymeHT Center-
drill BpawwaeTca cnuwkom onro Ha MecTe, MaTepuan neperpeBaercs. B cpegHem, npouecc GopmMrpoBaHUS OTBEPCTHA 3aHMMAET BCErO
HecKosbKo cekyHa. Ecnmn maHxeTa yganseTcs gns nonyyeHus niockow NMoBepPXHOCTH, CKOPOCTb NMogayun HeobXoaMMO 3HAUUTENbHO
YBE/IMUNTb B KOHLIe NpoLiecca. YaaneHHas CTPYXXKa MOXET oTnieTeTb. [03ToMy crieflyeT HafieBaTb MOAXOAALLYIO 3aLUTHYIO O4EXaY U
Ha CTaHKe JOMKeH OblTb YCTaHOBINEH 3aLMTHBIA SKpaH. fopsAYan 3aroToBKa JOJIKHA OCTY»KaTbCs B KOHLLE NPoLiecca TepMOCBEPIEHNS,
WNN ee HYXXHO M3BJIEKATb TONIbKO COOTBETCTBYIOLMMY UHCTPYMEHTaMM U B NepyaTkax. [locne 3Toro pekoMeHayem HakaTblBaTb pe3boy,
a He Hape3aTb ee. [InameTp Hallero CTaHAAPTHOIO MyaHCOHa NpefHa3HaueH TONIbKO ANs HaKaTblBaHWUA pe3b0bl. B pe3ynbraTe Bbl MOXeTe
nonyynTb NPOYHOe, 6e3 3a30poB 1 6e3 KonebaHui pe3bboBoe coefiHEHME N3 COOCTBEHHOIO MaTepurana BCero 3a AiBe ornepayumn.

PaspenutenbHas nacrta

PekomeHpyeTcA HaHecTu Haly Genyto pasfenutenbHyto nacty Ha nyaHcoH Centerdrill, uto6bl n36exaTb HakonneHve meTanna Ha
nHcTpymeHTe Centerdrill (B 3aBMCMMOCTU OT MaTepumana 1 TONWUHBI MeTanna, Kaxable 1-5 oTBepcTuin). HaHeceHne pa3genuTenibHoM
nacTbl MOXeT ObITb BbINOMHEHO BPYUHYIO, Hanpumep, KUCTblo. BaxkHO, uToObl pasfgenutesnibHas nacTa HaHOCKACh C Hayana v CBepxy
BHU3 MO ANIMHe NyaHCOHa. TOHKOro cnos 6yfeT LOCTaTOUHO. TeM He MeHee, CIMLIKOM MHOTO 6e/0oi NacTbl CHUXKaeT TpebyeMoe Tenno Ans
HOPMasnbHOro MNPOTEKaHNA NpoLecca 1 UMeeT oTpULaTesibHbIN 3bdeKT No KauecTBy dopmrpyemont BTYNKN 1 MaHKeTbl. CopepXrMbli
COCTaB PacTBOPUM B BOLE U He COAEPXKUT Mac/a, MO3TOMY OH TaKXKe ONTUMAJbHO NMOAXOANT A KOMIMOHEHTOB, MOANIeXaLLNX NOKPbITUO
BMOCNEACTBUM, KOr4a Ha MOBEPXHOCTM HET HUKAKMX OCTaTKoB. MNoapobHee Ha cTp. 60.

CmasouHble maTepuanbl

Bo Bpemsa dopmupoBaHus pesbbbl Bcerga HeoOXoAMMO UCMONb30BaTh HallM CMA3ouyHble MaTepuasbl, TO eCTb B KaXKAOM npolecce
Hape3aHua pe3bbbl, B NPOTMBHOM Cilyyae CPOK CIy>KObl 6E€3CTPYKEUHOTO MeTUMKA 3HAUUTENBHO YMEHBLINTCA M3-3a BbICOKOTO TPeHUs
N BbICOKOTO KpyTALLEero MmomeHTa. Kpome Toro, B Katasiore Mbl TakxKe npegnaraem fnerko cCMbiBaemble Macia U Macfia ansa pacnbineHus,
cTp. 61.



M3 -2.7

MyaHCOH 2,7 KOpOTKUIA

ApTuKkyn:
HavmeHoBaHue:

Tvin pe3bbobi:

Pasmep pe3bbbl:
[unameTp oTBepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[lnameTp XBOCTOBMKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKWU:

Makc. TonuwumHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepuasios:

3600270

2.7 KOPOTKNIA

DINISO 13/DIN 371

M3x0,5

2,7mm

6,7mm

6,0mm h6

C MaH>KeTom

1,3mm

Cranb, HeprkaBeloLas ctanb,

JNatyHb, AntomuHun, Meob

MyaHcoOH 2.7 yannHeHHbIN

ApTukyn:
HanmeHoBaHwe:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbi:
IOnameTp oTBEpCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTp XBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepurasnos:

@ CENTERDR!LL

3500270

2.7 YANVHEHHbIN
DIN ISO 13 /DIN 371
M3x0,5

2,7mm

8,0mm

6,0mm h6

C MaHXeTomn
2,2mm

Cranb, HepxxaBelolLas cTasb,

JlatyHb, AntomunHun, Megb

3HaueHus gna M3 npu TonwmHe matepuana 1-2 mm

Martepwuan

HepxaBetowas Cranb Meab JlatyHb AnioMmnHun
MapameTtpbl npouecca cTanb
YacToTta BpalleHna nyaHCcoHa ﬂ' 2600 3000 4500 4500 4500
YacToTa BpalwieHna meTymka ﬂ 370-430 1300-1500 1900-2100 1900-2100 1900-2100
MouwHocTb npuBOAa %+ H 0,9 0,7 0,7 0,7 0,7
CkopocTb nogaum (Mm/MuH) *+! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

e 370 pekomeHagyemble 3Ha4eHUA, U OHW MOTYT 3HAUNTENbHO Pa3inyaTbCA B 3aBUCUMOCTM OT TUMa MaTepunana, ToNWnHbl MaTepmrana,
COXun . a. Ans dopmupoBaHUsi pe3bObl Mbl pEKOMEHAYEM Halle Macso Ans pe3ku. Ecnv Bbl Mcnonb3yeTte sMynbCuio, OHa JOJKHA
copepxatb He meHee 8-10% cmasku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefoCcTaBieHbl MO 3amnpocy.



M3 -2.7

MyaHCOH 2.7 KOPOTKNI -TOPLYYIOLNIA

ApTukyn:
HanmeHoBaHwue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
InameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[dnameTtp XBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonwmHa MaTepuana:

MNMopgxoant pnAa matepranos:

3650270

2.7 KOPOTKUI -TOPLYOLLMIA
DIN ISO 13/DIN 371

M3x0,5

2,7mm

6,7mm

6,0mm h6

NNOCKMIA/NNaH 6e3 MaHXeTbl
1,7mm

Cranb, HepxaBetowasn ctanb,

JTatyHb, AntomnHunn, Megb

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHCOH 2.7 yANNHEHHDbIN -TOPLYIOWNIA

ApTtukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tuin pe3bbbl:

Pasmep pe3bbbl:
HOnameTp oTBepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[vameTp xBOCTOBUKA:

nOBerHOCTb 3arotToBKu:

Makc. TonwmHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3550270

2.7 yANVIHEHHbI -TOPLYOLWNIA
DINISO 13 /DIN 371

M3x0,5

2,7mm

8,0mm

6,0mm h6

NAOCKMI/NNaH 6e3 MaHXeTbl
2,7mm

Cranb, Heprkagetowas ctanb,

JlatyHb, AntomuHun, Meaob

3HaueHus gna M3 npu TonwuHe matepuana 1-2 mm

Martepwman

HepxaBetowasn Cranb Meab JlatyHb AnioMmnHuN
MapameTpbl Npouecca cTanb
YactoTta BpalleHna nyaHCcoOHa ﬂ' 2600 3000 4500 4500 4500
YacToTa BpalweHna meTymka ﬂ 370-430 1300-1500 1900-2100 1900-2100 1900-2100
MouwHocTb npuBOAa %+ H 0,9 0,7 0,7 0,7 0,7
CKopocTb nogaum (MM/MIIIH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

*  *Tlpy CHATAM MaHXeTbl CKOPOCTb MOJAuM AOMKHa ObiTb YBENMYeHa B KOHLE npovecca, nprbsa. 900 MM / MUH. OTO pekomeHayeMble
3HAUYEHUS, M OHU MOTYT 3HAUMTESIbHO Pa3NIMYaTbCsA B 3aBUCUMOCTY OT TUMA MaTepuana, TonwmHbl MeTanna, COXKu . a. insa popmrpoBaHus
pe3b0bl Mbl PeKOMEHYEM Hallle MAcso Ans pe3Ku. Ecnm Bbl Cnonb3yeTe SMynbCuio, OHA AOMKHa COepPKaTb He MeHee 8-10% cma3Ku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefocTaBieHbl MO 3anpocy.



M4 -3.7

MyaHcoH 3.7 KopoTKun

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
[nameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTp XBOCTOBMKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT Ans maTepuanos:

3600370

3.7 KOpOTKNIA

DINISO 13/DIN 371

M4x0,7

3,7mm

7,0mm

6,0mm h6

C MaHeToun

1,3mm

Cranb, HeprkaBelowas cTasnb,

NatyHb, AntomunHnn, Megb

— XBOCTOBUK

MyaHcoH 3.7 yannHeHHbIN

ApTukyn:

HanmeHoBaHwe:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbi:

IOnameTp oTBEpCTUA:
Pabouas yacTb L1:

[dnameTp XxBOCTOBMKa:
[NoBepXHOCTb 3aroToBKY:
Makc. TonumHa matepuana:

MoaxoauT ans maTepurasnos:

—— ¢dnaHey

D3
D2

KOHMYeCKana 4aCTb

P &

‘7 uunnHapuyeckas 4yactb

L4

@ CENTERDR!LL

3500370

3.7 yANVHEHHbIN

DIN ISO 13 /DIN 371

M4x0,7

3,7mm

9,0mm

6,0mm h6

C MaHXeTomn

2,3mm

Cranb, HepxaBetoLan ctansb,

JlatyHb, AntomunHun, Megb

HepxaBelowasn Cranb Meab JlatyHb AnioMmnHun
MapameTtpbl npouecca cTanb
YactoTta BpalyeHna nyaHcoHa ﬂ' 2200 3900 3900 3900
YacToTa BpaljeHna meTymKka H 260-320 950-1100 1400-1600 1400-1600 1400-1600
MowyHocTb npMBoaa 5+ | 1,0 08 08 0,8 08
CxopocTb nogaum (Mm/MuH) 1+! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

* JTO peKkoMeHAyeMmble 3HaUYEeHUA, 1 OHW MOTYT 3HaUMTENbHO Pa3NNYaTbCA B 3aBMCMMOCTM OT TUNa MaTepuana, TONLWMHbI MaTepurana,
COXu . g. Ana popMupoBaHms pe3bbbl Mbl PeKOMEHAYEM Halle Macsio Ans pe3Ku. Ecnv Bbl ucnonb3yeTte sMynbCurto, OHa JOMKHa
cofiepxatb He MeHee 8-10% cmasKu.

e [aHHble YMNY moryT 6biTb NpefoCTaBeHbl Mo 3anpocy.



M4 -3.7

MyaHCcOH 3.7 KOPOTKUI -TOPLYIOWNIA

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
[InameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[nameTp XBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonwumHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3650370

3.7 KOPOTKNIA ~-TOPLIYIOLLNIA
DINISO 13/DIN 371

M4x0,7

3,7mm

7,0mm

6,0mm h6

NNockuin/nnaH 6e3 MaHxeTbl
1,7mm

Cranb, HepxaBetoLas cTasnb,

NatyHb, Antomunun, Meob

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 3.7 yanuHeHHbIN -TopuylowWwmnn

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tun pe3bbobl:

Pasmep pe3bbbl:
HOnameTp oTBepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[vameTp xBOCTOBUKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonwmHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3550370

3.7 yANVHEHHbI -TOPLYOLWNIA
DINISO 13/DIN 371

M4x0,7

3,7mm

9,0mm

6,0mm h6

NNOCKMIN/NNaH 6e3 MaHXeTbl
2,7mm

Cranb, Heprkagetowas ctanb,

JlatyHb, AntomuHun, Meaob

3HaueHma gna M4 npu TonwunHe matepmnana 1-2 mm

Matepwman

HepxaBelowasn Cranb Meab JlaTtyHb AnioMmnHuN
MapameTpbl Npouecca cTanb
YactoTta BpalleHna nyaHCcoHa ﬂ' 2200 2600 3900 3900 3900
YacToTa BpalweHna meTymka ﬂ 260-320 950-1100 1400-1600 1400-1600 1400-1600
MouwHocTb npuBOAa %+ H 1,0 0,8 0,8 0,8 0,8
CKopocTb nogaum (MM/MIIIH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

*  *Tlpy CHATAM MaHXeTbl CKOPOCTb MOJauM JOMKHa ObiTb YBENMYeHa B KOHLE npovecca, nprbsn. 900 MM / MUH. OTO pekomeHayeMble
3HAYEHMS, M OHU MOTYT 3HAUMTESIbHO Pa3NIMYaTbCA B 3aBUCUMOCTY OT TUMA MaTepuana, TonwmHbl MeTanna, COXKu . a. insa popmrpoBaHus
pe3b0bl Mbl peKOMEHYEM Hallle MAcso Ans pe3Kku. Ecnm Bbl NCnonb3yeTe SMyNbCuio, OHA AOMKHA COepPKaTb He MeHee 8-10% cma3Ku.

e [laHHble YIMY moryT 6bITb NpefocTaBieHbl MO 3anpocy.



M5 -4.5

MyaHcoH 4.5 KopoTKun

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
[nameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTp XBOCTOBMKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT Ans maTepuanos:

3HaueHma gna M5 npu TonuwunHe matepmnana 1-2 mm

Martepwman

3600450

4.5 KOpOTKUN

DINISO 13/DIN 371

M5x0,8

4.5mm

9,0mm

6,0mm h6

C MaHeToun

1,3mm

Cranb, HeprkaBelowas cTasnb,

NatyHb, AntomunHnn, Megb

MyaHcoH 4.5 yannHeHHbIN

ApTukyn:
HanmeHoBaHwe:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbi:
IOnameTp oTBEpCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTtp XxBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepurasnos:

CaenaHo B lepmaHun

@ CENTERDR!LL

3500450

4.5 yAnVHEHHbIN
DIN ISO 13 /DIN 371
M5x0,8

4.5mm

11,4mm

6,0mm h6

C MaHXeTomn
2,4Amm

Cranb, Hep»xaBelolLas cTasb,

JlatyHb, AntomunHun, Megb

HepxaBetlowas Cranb Meab JlatyHb AnioMmnHun
MapameTtpbl npouecca cTanb
YacToTta BpalleHna nyaHCcoOHa ﬂ' 2100 3800 3800 3800
YactoTa BpalwieHna meTymKka ﬂ 200-250 750-900 1100-1300 1100-1300 1100-1300
MouwHocTb npuBOAa %+ H 1,2 0,9 0,9 0,9 0,9
CKopocTtb nogauu (Mm/MuH) *+! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

* JTO peKkoMeHAyemble 3HaYeHUA,  OHW MOTYT 3HaUNTENbHO Pa3NNYaTbCA B 3aBMCMMOCTM OT TUMNa MaTepuana, TONLWMHbI MaTepurana,
COXn . g. Ana popmMupoBaHms pe3bObl Mbl PeKOMEHAYEM Halle Macsio Ans pe3Ku. Ecnv Bbl ucnonb3yeTe SMynbCrto, OHa JOSTKHA
cofiepxatb He MmeHee 8-10% cmasKku.

e [aHHble YMY moryT 6bITb NpefoCcTaBeHbl MO 3anpocy.



M5 -4.5

MyaHCcOH 4.5 KOPOTKUN -TOpUyOLW A

ApTukyn:
HanmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
InameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[dnameTtp XBOCTOBMKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonuuHa MaTepuana:

MoaxoauT Ans maTepuanos:

3HaueHma gna M4 npu TonwumHe matepmnana 1-2 mm

Matepwman

3650450

4.5 KOPOTKUI -TOPLYIOLL NI
DINISO 13/DIN 371

M5x0,8

4.5mm

9,0mm

6,0mm h6

MAOCKMIA/NNaH 6e3 MaH>XeTbl
1,7mm

Cranb, HepxaBetoLan ctanb,

JlatyHb, AntommHunin, Megb

BeccTpyxeuHbin meTunk M5 Ha cTp. 48

—
i

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 4.5 yanuHeHHbIN -Topuylowmnn

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tuin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:

HnameTp oTBepCTUA:
Pabouas yactb L1:

[nameTp xBOCTOBUKa:
[MoBepXHOCTb 3aroTOBKN:
Makc. TonumHa matepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

e @ o

[y 3 o
‘-::1;7:.:”:,“:;:3 PasgenutenbHasa nacta Ha cTp. 60

Fomterian parieg pa o b
r S

3550450

4.5 yAVIHEHHDBIN -TOPLYOLWNIA
DIN ISO 13/DIN 371

M5x0,8

4.5mm

11,4mm

6,0mm h6

NNOCKMI/NNaH 6e3 MaHXeTbl
2,8mm

Cranb, HepkaBetowas ctanb,

JlatyHb, AntomuHun, Meaob

HepxaBetowasn Cranb Meab
MapameTpbl npouecca cTanb
YacToTa BpalweH s nyaHCoOHa ﬂ' 2100 3800
YacroTta BpalwjeHna meTymka ﬂ 200-250 750-900 1100-1300
MowHocTb npusoga %+ H 1,2 0,9
CKopocTb nogauu (MM/MMH)**+ ! 50-150 50-150 50-150

JlatyHb AnoMmuHnR
3800 3800
1100-1300 1100-1300
09 0,9
50-150 50-150

*  *Tlpy CHATUM MaHXeTbl CKOPOCTb MOJAuM AOMKHa ObiTb YBENMYEHa B KOHLE npovuecca, nprbsa. 900 MM / MWH. OTO pekomeHayeMble
3HauYeHUA, U OHY MOTYT 3HAUMTESIbHO Pa3/IMYaTbCA B 3aBUCMMOCTIM OT TMMa MaTepurana, TonwuHbl Metanna, COXKu . 4. ina dopmmpoBaHua
pe3b0bl Mbl PeKOMEHYeM Halle Macsio Al pe3ku. Eciv Bbl ncnosb3yeTe aMynbCuio, OHa [OMKHa COAepKaTb He MeHee 8-10% cMmasKu.

e [laHHble YMY moryT 6biTb NpefoCcTaBieHbl MO 3anpocy.



M6 -5.4 @ CENTERDRILL

MyaHcoH 5.4 KopoTKun MyaHcoH 5.4 yanuHeHHbIN

ApTukyn: 3600540 ApTukyn: 3500540

HanmeHoBaHwue: 5.4 kopoTKuin HavmeHoBaHme: 5.4 yanvHeHHbIN

Tun pe3bbbi: DINISO 13/DIN 371 Tvin pe3b6obi: DIN ISO 13 /DIN 371

Pasmep pe3bbbl: M6x1,0 Pasmep pe3bbbi: Méx1,0

[nameTp oTBEepCTUA: 5,4mm HOnameTp oTBEpCTUA: 5,4mm

Pabouas yacTb L1: 10,5mm Pabouas vyactb L1: 13,8mm

[nameTp XxBOCTOBMKa: 8,0mm h6 [nameTp xBOCTOBMKA: 8,0mm h6

MoBepXHOCTb 3aroToBKM: C MaHXeTou loBepXxHOCTb 3aroToBKM: C MaHXeTom

Makc. TonuuHa matepmana: 1,3mm Makc. TonuwmnHa matepunana: 2,7mm

MoaxoauT onsa MaTepuanos: Cranb, HepxaBetoLLas ctanb, MogxoauT Ans matepuanos: Cranb, HepxaBetoLlan ctansb,
NatyHb, AntomunHnn, Megb JlatyHb, AntomunHun, Megb

3HaueHuna gna M6 npu TonwmHe matepmnana 1-2 mm

Matepwman

HepxaBetlowasn Cranb Meab JlatyHb AnloMmnHun
MapameTpbl npouecca cTanb
YacToTa BpalweHna nyaHCoOHa ﬂ' 2000 2400 3600 3600 3600
YacroTta BpalweHna meTymka ﬂ 180-220 650-800 900-1100 900-1100 900-1100
MowHocTb Nnpusofa %+H 1,4 1,1 11 11 1,1
CKopocTtb nogauu (Mm/MuH) *+! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

* DTO peKOMeHAyeMmble 3HaUeHMA, 1 OHM MOTYT 3HaUMTeSIbHO Pa3nyaTbCA B 3aBUCMMOCTHY OT TUMa MaTepuana, TONWWHbI Matepurana,
COXun T g. Ans dopmupoBaHUsi pe3bbbl Mbl pEKOMEHAYEM Halle Mac/o Ans pe3ku. Eciv Bbl Mcnonb3yeTte aMynbCuio, OHa JOSKHA
cofiepxatb He meHee 8-10% cmasku.

e [laHHble YMY moryT 6biTb NpeoCcTaBieHbl MO 3anpocy.



M6-5.4

MyaHCOH 5.4 KOPOTKUI -TOPLYYIOWNIA

ApTukyn:
HanmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
InameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[dnameTtp XBOCTOBMKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonuuHa MaTepuana:

MoaxoauT Ans maTepuanos:

3650540

5.4 KOPOTKNI -TOPLYIOLLNIA
DINISO 13/DIN 371

Méx1,0

54mm

10,5mm

8,0mm h6

NNocKuiA/nnaH 6e3 MaHXeTbl
1,7mm

Cranb, HepxaBetoLan ctanb,

JlatyHb, AntommHunin, Megb

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 5.4 ypnuHeHHbIN -TOpLUYyIOWNA

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tuin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
HnameTp oTBepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[nameTp xBOCTOBUKa:

nOBerHOCTb 3arotToBKu:

Makc. TonwmHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3550540

5.4 yanvHeHHbIN -TopLyoLWNiA
DIN ISO 13/DIN 371

Méx1,0

5,4mm

13,8mm

8,0mm h6

NNOCKMI/NNaH 6e3 MaHXeTbl
3,0mm

Cranb, Heprkagetowas ctanb,

JlatyHb, AntomuHun, Meaob

— XBOCTOBUK

—— ¢bnaxey
'm KOHMYecKan 4acTb

- ynnuHgpunyeckan Yactb

L2 ‘ L3 ‘ L5 L4

3HaveHma gna M6 npu TonwunHe matepmnana 1-2 mm

Matepwman

HepxaBetowasn Cranb Meab JlatyHb AnloMmnHun
MapameTpbl npouecca cTanb
YacToTa BpalweH s nyaHCoOHa ﬂ' 2000 2400 3600 3600 3600
YacroTta BpalwjeHna meTymka ﬂ 180-220 650-800 900-1100 900-1100 900-1100
MowHocTb npusoga %+H 1,4 1,1 11 11 1,1
CKopocTb nogauu (MM/MVIH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

*  *Tlpy CHATUM MaHXeTbl CKOPOCTb MOJAuM AOMKHa ObiTb YBENMYEHa B KOHLE npovuecca, nprbsa. 900 MM / MWH. OTO pekomeHayeMble
3HauYeHUA, U OHY MOTYT 3HAUMTESIbHO Pa3/IMYaTbCA B 3aBUCMMOCTIM OT TMMa MaTepurana, TonwuHbl Metanna, COXKu . 4. ina dopmmpoBaHua
pe3b0bl Mbl PeKOMEHYeM Halle Macsio Al pe3ku. Eciv Bbl ncnosb3yeTe aMynbCuio, OHa [OMKHa COAepKaTb He MeHee 8-10% cMmasKu.

e [laHHble YMY moryT 6biTb NpefoCcTaBieHbl MO 3anpocy.



M8-7.3

MyaHcoH 7.3 KopoTKun

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:

[nameTp oTBEepCTUA:

Pabouas yacTb L1:

[dnameTp XBOCTOBMKA:
lNoBepxHOCTb 3aroTOBKM:
Makc. TonwmHa matepuana:

MoaxoauT Ans maTepuanos:

HepxaBetlowasn
MapameTpbl npouecca cTanb
YactoTta BpalieHna nyaHcoHa ﬂ' 1800
YactoTa BpalweHna meTymka H 190-240

MowHocTb npuBoga

3600730

7.3 KOPOTKNIA
DINISO 13/DIN 371
M8x1,25

7,3mm

14,0mm

8,0mm h6

C MaHeToun

1,5mm

Cranb, JlaTyHb,

AntomunHnin, Megb

Ll 2

CkopocTb nogaum (Mm/MuH) 1+! 50-150

MyaHcoH 7.3 yannHeHHbIN

ApTukyn:
HanmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbl:

Pasmep pe3bbbi:
IOnameTp oTBEpCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTtp XxBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonuwumHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepurasnos:

e @ o

By wamiog

RIS parnny pa fo oS
g

Cranb Meab

3200
600-650 650-800
1,5
50-150 50-150

@ CENTERDR!LL

3500730

7.3 YyBAIIHEHHbIN
DIN ISO 13 /DIN 371
M8x1,25

7,3mm

18,20mm

8,0mm h6

C MaHXeTomn

3,5mm

Cranb, JlaTyHb,

AntomnHuin, Megb

Smenanie== PaspenuTenbHas nacra Ha cTp. 60

JlatyHb AnomuHnn
3200 3200
650-800 650-800
1,5 1,5
50-150 50-150

e 370 pekomeHagyemble 3Ha4YeHUA, U OHWN MOTYT 3HAUNTENTbHO Pa3sinyaTbCA B 3aBUCUMOCTM OT TUMa MaTepunana, ToNWnHbl MaTepmrana,
COXun . g. Ans dopmupoBaHUsi pe3bObl Mbl pEKOMEHAYEM Halle Macso Ans pe3ku. Ecnv Bbl Mcnonb3yeTte aMynbCuio, OHAa JOJIKHA
copepxatb He meHee 8-10% cmasku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefoCcTaBieHbl MO 3amnpocy.



M8-7.3

MyaHCOH 7.3 KOPOTKUI -TOPLYIOLNIA

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
[InameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[nameTp XBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonwumHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3650730

7.3 KOPOTKNIA ~TOPLIYOLLNIA
DINISO 13/DIN 371
M8x1,25

7,3mm

14,0mm

8,0mm h6

NNockuin/nnaH 6e3 MaHxeTbl
2,0mm

Cranb, JlaTyHb,

Antomnunn, Megb

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 7.3 yanuHeHHbIN -Topuylowmnn

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tun pe3bbobl:

Pasmep pe3bbbl:
HOnameTp oTBepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[vameTp xBOCTOBUKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonwmHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3550730

7.3 yANVHEHHbI -TOPLYOLWNIA
DINISO 13/DIN 371

M8x1,25

7,3mm

18,20mm

8,0mmhé

NNOCKMIN/NNaH 6e3 MaHXeTbl
4,5mm

Cranb, JlaTyHb,

Antomnunn, Megb

Tak)Ke AOCTYNHO B CTApTOBOM Habope Ha cTp. 56-59

3HaveHma gna M8 npu TonwunHe matepmnana 1-2 mm

Matepwman

HepxaBelowasn Cranb Meab JlaTtyHb AnioMmnHuN
MapameTpbl Npouecca cTanb
YactoTta BpalleHna nyaHCcoHa ﬂ' 1800 2100 3200 3200 3200
YacToTa BpalweHna meTymka ﬂ 190-240 600-650 650-800 650-800 650-800
MouwHocTb npuBOAa %+ H 2,0 1,5 1,5 1,5 1,5
CKopocTb nogaum (MM/MIIIH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

*  *Tlpy CHATAM MaHXeTbl CKOPOCTb MOJauM AOMKHa ObiTb YBENMYeHa B KOHLE npovecca, nprbsa. 900 MM / MUH. OTO pekomeHayeMble
3HAYEHMS, M OHU MOTYT 3HAUMTESIbHO Pa3NMYaTbCA B 3aBUCUMOCTY OT TUMA MaTepuana, TonwmHbl MeTanna, COKu . a. insa popmrpoBaHus
pe3b0bl Mbl peKOMEHYEM Hallle MAcso Ans pe3Kku. Ecnn Bbl NCnonb3yeTe SMybCuio, OHA AOMKHA COepPKaTb He MeHee 8-10% cMma3Ku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefocTaBieHbl MO 3anpocy.



M8-7.4

MyaHcoH 7.4 KopoTKuMn

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:

[nameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yacTb L1:

[dnameTp XBOCTOBMKA:
lNoBepxHOCTb 3aroTOBKM:
Makc. TonwmHa matepuana:

MoaxoauT Ans maTepuanos:

3HaueHma gna M8 npu TonuwumHe matepmnana 1-2 mm

Marepwman

3600740

7.4 KOPOTKNIA
DINISO 13/DIN 371
M8x1,25

7,4mm

14,0mm

8,0mm h6

C MaHeToun

1,5mm

Hep)KaBEIOLLI,aFI CTallb

MyaHcoH 7.4 yannHeHHbIN

ApTukyn:

HanmeHoBaHwe:

Tvin pe3bbbl:

Pasmep pe3bbbi:

IOnameTp oTBEpCTUA:
Pabouas yacTb L1:

[dnameTtp XxBOCTOBMKa:
[NoBepXHOCTb 3aroTOBKY:
Makc. TonwmHa matepuana:

MoaxoauT ans maTepurasnos:

@ CENTERDR!LL

3500740

7.4 yANVNHEHHbIN
DIN ISO 13 /DIN 371
M8x1,25

7,4Amm

18,20mm

8,0mm h6

C MaHXeTomn

3,5mm

Hep>Ka BellWanA CTanb

HepxaBetlowas
MapameTpbl npouecca cTanb
YactoTta BpalyeHna nyaHcoHa ﬂ' 1800
YactoTa BpalweHna meTymka H 190-240

MowHocTb npuBoga

Ll 2

CKkopocTb nogaum (Mm/MuH) 1+! 50-150

600-650

50-150

Meab

3200
650-800
1,5

50-150

JlatyHb AnomuHnn
3200 3200
650-800 650-800
1,5 1,5
50-150 50-150

e 370 pekomeHagyemble 3Ha4YeHUA, U OHWN MOTYT 3HAUNTENTbHO Pa3inyaTbCA B 3aBUCUMOCTM OT TUMa MaTepunana, ToNWnHbl MaTepmana,
COXun . g. Ans dopmupoBaHusi pe3bObl Mbl pEKOMEHAYEM Halle Macso Ans pe3ku. Ecnv Bbl MCnonb3yeTte aMybCuio, OHAa JOJIKHA
copepxatb He meHee 8-10% cmasku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefoCcTaBieHbl MO 3anpocy.

20



M8-7.4

MyaHCOH 7.4 KOPOTKUI -TOPLYYIOLNIA

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
InameTp oTBEpCTUA:
Paboyas yacTb L1:
[dnameTp XBOCTOBMKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonuuHa MaTepuana:

MoaxoauT Ana maTepuanos:

3650740

7.4 KOPOTKNI -TOPLIYIOLLNIA
DINISO 13/DIN 371
M8x1,25

7,4mm

14,0mm

8,0mm h6

NNOCKMA/nnaH 6e3 MaHXeTbl
2,0mm

Hep)KaBEIOLLI,aFI CTallb

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 7.4 ypnuHeHHbIN -TopLUyloWwnn

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tun pe3bbobl:

Pasmep pe3bbbl:
HOnameTp oTBepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[vameTp xBOCTOBUKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonwmHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3550740

7.4 yANVHEHHbIN -TOPLYOLWNIA
DINISO 13 /DIN 371

M8x1,25

7,4mm

18,20mm

8,0mm h6

NNOCKMIN/NNaH 6e3 MaHXeTbl

4,5mm

Hep>Ka BewLaA CTanb

3HaueHma gna M8 npu TonwumHe matepmnana 1-2 mm

Matepwman

HepxaBelowasn Cranb Meab JlaTtyHb AnioMmnHuN
MapameTpbl Npouecca cTanb
YactoTta BpalleHna nyaHCcoHa ﬂ' 1800 2100 3200 3200 3200
YacToTa BpalweHna meTymka ﬂ 190-240 600-650 650-800 650-800 650-800
MouwHocTb npuBOAa %+ H 2,0 1,5 1,5 1,5 1,5
CKopocTb nogaum (MM/MIIIH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

*  *Tlpy CHATAM MaHXeTbl CKOPOCTb MOJauM AOMKHa ObiTb YBENMYeHa B KOHLE npovecca, nprbsa. 900 MM / MUH. OTO pekomeHayeMble
3HAYEHMS, M OHU MOTYT 3HAUMTESIbHO Pa3NMYaTbCA B 3aBUCUMOCTY OT TUMA MaTepuana, TonwmHbl MeTanna, COKu . a. insa popmrpoBaHus
pe3b0bl Mbl peKOMEHYEM Hallle MAcso Ans pe3Kku. Ecnn Bbl NCnonb3yeTe SMybCuio, OHA AOMKHA COepPKaTb He MeHee 8-10% cMma3Ku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefocTaBieHbl MO 3anpocy.

21



M10-9.2

MyaHcoH 9.2 KopoTKun

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:

[nameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yacTb L1:

[dnameTp XBOCTOBMKA:
lNoBepxHOCTb 3aroTOBKM:
Makc. TonwmHa matepuana:

MoaxoauT Ans maTepuanos:

3600920

9.2 KOPOTKUN
DINISO 13/DIN 376
M10x1,5

9,2mm

16,9mm

10,0mm h6

C MaHXxeTomn

2,0mm

Cranb, JlaTyHb,

AntomunHnin, Megb

3HaueHus gnsa M10 npu TonuwyHe Matepuana 2 Mm

Martepwman

MyaHcoH 9.2 yannHeHHbIN

ApTukyn:
HanmeHoBaHwe:

Tvin pe3bbbl:

Pasmep pe3bbbi:
IOnameTp oTBEpCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTtp XxBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepurasnos:

@ CENTERDR!LL

3500920

9.2 yANNHEHHbIN
DINISO 13 /DIN 376
M10x1,5

9,2mm

22,5mm

10,0mm h6é

C MaHXeTomn

4,3mm

Cranb, JlaTyHb,

AntomunHuin, Megb

HepxaBetowasn Cranb Meab JlatyHb AnioMmnHun
MapameTtpbl npouecca cTanb
YacToTta BpalleHna nyaHCcoOHa ﬂ' 1500 1800 2700 2700 2700
YactoTa BpalweHna meTymka ﬂ 160-190 380-480 530-650 530-650 530-650
MouwHocTb npuBOAa %+ H 2,2 1,7 1,7 1,7 1,7
CKkopocTb nogaum (Mm/MuH) *+! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

e 370 pekomeHagyemble 3Ha4YeHUA, U OHWN MOTYT 3HAaUNTENTbHO Pa3inyaTbCA B 3aBUCUMOCTM OT TUIMa MaTepunana, ToNWnHbl MaTepmrana,
COX u T. o. Ana dopmmpoBaHnsa pe3bbbl Mbl peKOMeHyeM Halle Macsio Afia pe3ku. Ecnm Bbl UCnonb3yeTe SMyNbCrIO, OHa AOMKHA
copepxatb He meHee 8-10% cmasku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefoCcTaBieHbl MO 3amnpocy.

22



M10-9.2

MyaHCOH 9.2 KOPOTKUI -TOPLYIOLNIA

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
InameTp oTBEpCTUA:
Paboyas yacTb L1:
[dnameTp XBOCTOBMKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonuuHa MaTepuana:

MoaxoauT Ana maTepuanos:

3650920

9.2 KOPOTKUI ~TOPLIYIOLLNIA
DINISO 13/DIN 376
M10x1,5

9,2mm

16,9mm

10,0mm h6

NNOCKMA/nnaH 6e3 MaHXeTbl
2,5mm

Cranb, JlaTyHb,

AntomnHnn, Megb

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 9.2 yanuHeHHbIN -TopLUyloWnn

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tun pe3bbobl:

Pasmep pe3bbbl:
HOnameTp oTBepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[vameTp xBOCTOBUKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonwmHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3550920

9.2 yANVHEHHbI -TOPLYOLWNIA
DINISO 13 /DIN 376

M10x1,5

9,2mm

22,5mm

10,0mm hé

NNOCKMIN/NNaH 6e3 MaHXeTbl
5,2mm

Cranb, JlaTyHb,

Antomnunn, Megb

3HaueHma gna M10 npu TonwmHe matepuana 2 Mm

Matepwman

HepxaBelowasn Cranb Meab JlaTtyHb AnioMmnHuN
MapameTpbl Npouecca cTanb
YactoTta BpalleHna nyaHCcoHa ﬂ' 1500 1800 2700 2700 2700
YacToTa BpalweHna meTymka ﬂ 160-190 380-480 530-650 530-650 530-650
MouwHocTb npuBOAa %+ H 2,2 1,7 1,7 1,7 1,7
CKopocTb nogaum (MM/MIIIH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

*  *Tlpy CHATAM MaHXeTbl CKOPOCTb MOJauM AOMKHa ObiTb YBENMYeHa B KOHLE npovecca, nprbsa. 900 MM / MUH. OTO pekomeHayeMble
3HAYEHMS, M OHU MOTYT 3HAUMTESIbHO Pa3NMYaTbCA B 3aBUCUMOCTY OT TUMA MaTepuana, TonwmHbl MeTanna, COKu . a. insa popmrpoBaHus
pe3b0bl Mbl peKOMEHYEM Hallle MAcso Ans pe3Kku. Ecnn Bbl NCnonb3yeTe SMybCuio, OHA AOMKHA COepPKaTb He MeHee 8-10% cMma3Ku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefocTaBieHbl MO 3anpocy.

23



M10-9.3

MyaHcoH 9.3 KopoTKun

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:

[nameTp oTBEepCTUA:

Pabouas yacTb L1:

[dnameTp XBOCTOBMKA:
lNoBepxHOCTb 3aroTOBKM:
Makc. TonwmHa matepuana:

MoaxoauT Ans maTepuanos:

3600930

9.3 KOpOTKUM
DINISO 13/DIN 376
M10x1,5

9,3mm

16,9mm

10,0mm h6

C MaHXxeTomn

2,0mm

Hep)KaBEIOLLI,aFI CTallb

MyaHcoH 9.3 yaAnnHeHHbIN

ApTukyn:
HanmeHoBaHwe:

Tvin pe3bbbl:

Pasmep pe3bbbi:
IOnameTp oTBEpCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTtp XxBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepurasnos:

@ CENTERDR!LL

3500930

9.3 yANHEHHbIN
DINISO 13 /DIN 376
M10x1,5

9,3mm

22,5mm

10,0mm h6é

C MaHXeTomn

4,3mm

Hep>Ka BelWanA CTalb

PaspgenutenbHas nacta Ha cTp. 60

HepxaBetowasn
MapameTtpbl npouecca cTanb
YactoTta BpalyeHna nyaHcoHa ﬂ' 1500
YactoTa BpalweHna meTymka H 160-190

MowHocTb npuBoga

Ll 2

CKkopocTb nogaum (Mm/MuH) 1+! 50-150

Meab
2700
380-480 530-650
1,7
50-150 50-150

JlatyHb AnomuHnn
2700 2700
530-650 530-650
1,7 1,7
50-150 50-150

e 370 pekomeHagyemble 3Ha4YeHUA, U OHWN MOTYT 3HAaUNTENTbHO Pa3inyaTbCA B 3aBUCUMOCTM OT TUIMa MaTepunana, ToNWnHbl MaTepmrana,
COXun . g. Ans dopmupoBaHusi pe3bObl Mbl pEKOMEHAYEM Halle Macso s pe3ku. Eciv Bbl MCnonb3yeTte aMybCuio, OHA JOJKHA
copepxatb He meHee 8-10% cmasku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefoCcTaBieHbl MO 3amnpocy.

24



M10-9.3

MyaHCOH 9.3 KOPOTKUI -TOPLYYIOWNIA

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
InameTp oTBEpCTUA:
Paboyas yacTb L1:
[dnameTp XBOCTOBMKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonuuHa MaTepuana:

MoaxoauT Ana maTepuanos:

3650930

9.3 KOPOTKUI -TOPLIYIOLLNIA
DINISO 13/DIN 376
M10x1,5

9,3mm

16,9mm

10,0mm h6

NNOCKMA/nnaH 6e3 MaHXeTbl
2,5mm

Hep)KaBEIOLLI,aFI CTallb

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 9.3 yanuHeHHbIN -TopuyloWwnn

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tun pe3bbobl:

Pasmep pe3bbbl:
HOnameTp oTBepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[vameTp xBOCTOBUKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonwmHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3550930

9.3 yANVHEHHbI -TOPLYOLWNIA
DINISO 13 /DIN 376

M10x1,5

9,3mm

22,5mm

10,0mm hé

NNOCKMIN/NNaH 6e3 MaHXeTbl
5,2mm

Hep>Ka BewLaA CTanb

Tak)Ke AOCTYNHO B CTApTOBOM Habope Ha cTp. 56-59

3HaueHma gna M10 npu TonwmHe matepuana 2 Mm

Matepwman

HepxaBelowasn Cranb Meab JlaTtyHb AnioMmnHuN
MapameTpbl Npouecca cTanb
YactoTta BpalleHna nyaHCcoHa ﬂ' 1500 1800 2700 2700 2700
YacToTa BpalweHna meTymka ﬂ 160-190 380-480 530-650 530-650 530-650
MouwHocTb npuBOAa %+ H 2,2 1,7 1,7 1,7 1,7
CKopocTb nogaum (MM/MIIIH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

*  *Tlpy CHATAM MaHXeTbl CKOPOCTb MOJauM AOMKHa ObiTb YBENMYeHa B KOHLE npovecca, nprbsa. 900 MM / MUH. OTO pekomeHayeMble
3HAYEHMS, M OHU MOTYT 3HAUMTESIbHO Pa3NMYaTbCA B 3aBUCUMOCTY OT TUMA MaTepuana, TonwmHbl MeTanna, COKu . a. insa popmrpoBaHus
pe3b0bl Mbl peKOMEHYEM Hallle MAcso Ans pe3Kku. Ecnn Bbl NCnonb3yeTe SMybCuio, OHA AOMKHA COepPKaTb He MeHee 8-10% cMma3Ku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefocTaBieHbl MO 3anpocy.

25



M12-10.9

MyaHcoH 10.9 KopoTKuin

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
[nameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTp XBOCTOBMKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT Ans maTepuanos:

3601090

10.9 KopoTKHMiA
DINISO 13/DIN 376
M12x1,75

10,9mm

20,0mm

12,0mm h6

C MaHXxeTomn

2,4Amm

Cranb, JlaTyHb,

AntomunHnin, Megb

@ CENTERDR!LL

MyaHcoH 10.9 yannHeHHbIN

ApTukyn:

HanmeHoBaHwe:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbi:

IOnameTp oTBEpCTUA:
Pabouas yacTb L1:

[dnameTp XxBOCTOBMKa:
[NoBepXHOCTb 3aroToBKY:
Makc. TonumHa matepuana:

MoaxoauT ans maTepurasnos:

3501090

10.9 yanUHEeHHbIN
DINISO 13 /DIN 376
M12x1,75

10,9mm

26,6mm

12,0mm h6é

C MaHXeTomn

4,9mm

Cranb, JlaTyHb,

AntomnHuin, Megb

— XBOCTOBUK

—— ¢naxey
ma KOHMYecKasn 4acTb

— ynnnHgpuyeckas 4yactb

‘ L2 ‘ L3 ‘ L5 L4

3HaueHma gna M12 npu TonwmHe matepuana 2 Mmm

Martepwman
HepxaBelowasn Cranb Meab JlatyHb AnioMmnHun
MapameTtpbl npouecca cTanb
YactoTta BpalyeHna nyaHcoHa ﬂ' 1300 1500 2300 2300 2300
YactoTa BpaweHna meTymka H 140-160 300-400 460-530 460-530 460-530
MowHocTb npusofa 5+ H 2,5 1,9 1,9 1,9 1,9
CKopocTtb nogauu (Mm/MuH) 1+! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

* JTO peKkoMeHAyemble 3HaUYeHUA, 1 OHW MOTYT 3HaUMTENIbHO Pa3NNYaTbCA B 3aBMCMMOCTM OT TUMNa MaTepuana, TONLWMHbI MaTepurana,
COXwn . g. Ana popmMupoBaHms pe3bObl Mbl PeKOMEHAYEM Halle Macsio Ans pe3Kku. Ecnv Bbl ucnonb3yeTe smMynbCurto, OHa JOSTKHA
cofiepxatb He MeHee 8-10% cmasKku.

e [aHHble YMY moryT 6bITb NpeoCcTaBieHbl MO 3anpocy.

26



M12-10.9

MyaHcoH 10.9 KOPOTKNI -TOPLYIOLNIA

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
InameTp oTBEpCTUA:
Paboyas yacTb L1:
[dnameTp XBOCTOBMKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonuuHa MaTepuana:

MoaxoauT Ana maTepuanos:

3651090

10.9 KOPOTKNIA ~-TOPLIYIOLLNIA
DINISO 13/DIN 376
M12x1,75

10,9mm

20,0mm

12,0mm h6

NNOCKMA/nnaH 6e3 MaHXeTbl
2,8mm

Cranb, JlaTyHb,

AntomnHnn, Megb

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 10.9 yanuHeHHbIN -TOPLYYIOWNIA

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tun pe3bbobl:

Pasmep pe3bbbl:

HOnameTp oTBepCTUA:

Pabouas yactb L1:

[vameTp xBOCTOBUKA:
MoBepXHOCTb 3aroTOBKU:
Makc. TonumHa matepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3551090

10.9 yanuHeHHbI -TopLUyoLWni
DINISO 13 /DIN 376

M12x1,75

10,9mm

26,6mm

12,0mm hé

NNOCKMIN/NNaH 6e3 MaHXeTbl
5,9mm

Cranb, JlaTyHb,

Antomnunn, Megb

3HaveHma gna M12 npu TonwmHe matepmuana 2 mm

Matepwman

HepxaBelowasn Cranb Meab JlaTtyHb AnioMmnHuN
MapameTpbl Npouecca cTanb
YactoTta BpalleHna nyaHCcoHa ﬂ' 1300 1500 2300 2300 2300
YacToTa BpalweHna meTymka ﬂ 140-160 300-400 460-530 460-530 460-530
MouwHocTb npuBOAa %+ H 2,5 1,9 1,9 1,9 1,9
CKopocTb nogaum (MM/MIIIH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

*  *Tlpy CHATAM MaHXeTbl CKOPOCTb MOJauM AOMKHa ObiTb YBENMYeHa B KOHLE npovecca, nprbsa. 900 MM / MUH. OTO pekomeHayeMble
3HAYEHMS, M OHU MOTYT 3HAUMTESIbHO Pa3NMYaTbCA B 3aBUCUMOCTY OT TUMA MaTepuana, TonwmHbl MeTanna, COKu . a. insa popmrpoBaHus
pe3b0bl Mbl peKOMEHYEM Hallle MAcso Ans pe3Kku. Ecnn Bbl NCnonb3yeTe SMybCuio, OHA AOMKHA COepPKaTb He MeHee 8-10% cMma3Ku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefocTaBieHbl MO 3anpocy.

27



M12-11.0

MyaHcoH 11.0 KopoTKun

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
[nameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTp XBOCTOBMKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT Ans maTepuanos:

3HaueHus gna M12 npu TonuwyHe matepuana 2 Mm

Martepwman

3601100

11.0 KopoTKHMiA
DINISO 13/DIN 376
M12x1,75

11,0mm

20,0mm

12,0mm h6

C MaHeToun

2,4Amm

Hep)KaBEIOLLI,aFI CTallb

@ CENTERDR!LL

MyaHcoH 11.0 yannHeHHbIN

ApTukyn:
HanmeHoBaHwe:

Tvin pe3bbbl:

Pasmep pe3bbbi:
IOnameTp oTBEpCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTtp XxBOCTOBMKa:
[NoBepXHOCTb 3aroTOBKY:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepurasnos:

3501100

11.0 yABAUHEHHbIN
DINISO 13 /DIN 376
M12x1,75

11,0mm

26,6mm

12,0mm h6é

C MaHXeTomn

4,9mm

Hep>Ka BelWanA CTalb

HepxaBetowasn
MapameTtpbl npouecca cTanb
YactoTta BpalyeHna nyaHcoHa ﬂ' 1300
YactoTa BpalweHna meTymka H 140-160

MowHocTb npuBoga

I 2

CKkopocTb nogaum (Mm/MuH) 1+! 50-150

Meab
2300
300-400 460-530
1,9
50-150 50-150

JlatyHb AnomuHnn
2300 2300
460-530 460-530
1,9 1.9
50-150 50-150

e 370 pekomeHagyemble 3Ha4YeHUA, U OHWN MOTYT 3HAaUNTENTbHO Pa3inyaTbCA B 3aBUCUMOCTM OT TUIMa MaTepunana, ToNWnHbl MaTepmrana,
COXun . g. Ans dopmupoBaHusi pe3bObl Mbl pEKOMEHAYEM Halle Macso s pe3ku. Eciv Bbl MCnonb3yeTte aMybCuio, OHA JOJKHA
copepxatb He meHee 8-10% cmasku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefoCcTaBieHbl MO 3amnpocy.

28



M12-11.0

MyaHcoH 11.0 KOPOTKNI -TOPLYIOLNIA

ApTukyn:
HanmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
InameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[dnameTtp XBOCTOBMKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonuuHa MaTepuana:

MoaxoauT Ans maTepuanos:

3651100

11.0 KOPOTKNIA ~-TOPLIYIOLLNIA
DINISO 13/DIN 376
M12x1,75

11,0mm

20,0mm

12,0mm h6

NNocKuiA/nnaH 6e3 MaHXeTbl
2,8mm

Hep)KaBEIOLLI,aFI CTallb

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 11.0 yanuHeHHbIN -TOPLYYIOLWNIA

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tuin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
HnameTp oTBepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[nameTp xBOCTOBUKa:
[MoBepXHOCTb 3aroTOBKN:

Makc. TonwmHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3551100

11.0 yanuHeHHbI -TopLUyoLWni
DINISO 13 /DIN 376

M12x1,75

11,0mm

26,6mm

12,0mm hé

NNOCKMI/NNaH 6e3 MaHXeTbl
5,9mm

Hep>Ka BelLanA CTanb

3HaueHma gna M12 npu TonwmHe matepuana 2 mm

Matepwman

HepxaBetowasn Cranb Meab JlatyHb AnloMmnHun
MapameTpbl npouecca cTanb
YacToTa BpalweH s nyaHCoOHa ﬂ' 1300 1500 2300 2300 2300
YacroTta BpalwjeHna meTymka ﬂ 140-160 300-400 460-530 460-530 460-530
MowHocTb npusoga %+ H 2,5 1,9 1,9 1,9 1,9
CKopocTb nogauu (MM/MVIH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

*  *Tlpy CHATUM MaHXeTbl CKOPOCTb MOJAuM AOMKHa ObiTb YBENMYEHa B KOHLE npovuecca, nprbsa. 900 MM / MWH. OTO pekomeHayeMble
3HaYeHUA, U OHY MOTYT 3HAaUMTESIbHO PA3/IMYaTbCA B 3aBUCMMOCTIM OT TMMa MaTepurana, TonwuHbl Metanna, COXKu . 4. ina dopmmpoBaHua
pe3b0bl Mbl PeKOMEHYeM Halle Macsio A1l pe3ku. Eciv Bbl ncnosb3yeTe aMynbCuio, OHa [OMKHa COAepKaTb He MeHee 8-10% cMmasKu.

e [laHHbie YMY moryT 6biTb NpefoCcTaB/ieHbl Mo 3anpocy.

29



M14-13.0

MyaHcoH 13.0 KopoTKun

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
[nameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTp XBOCTOBMKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT Ans maTepuanos:

3601300

13.0 KOpoTKNiA

DINISO 13/DIN 376
M14x2,0

13,0mm

23,5mm

14,0mm h6

C MaHeToun

2,4Amm

Cranb, HepxaBetoLan ctanb,

NatyHb, AntomunHnn, Megb

@ CENTERDR!LL

MyaHcoH 13.0 yannmHeHHbIN

ApTukyn:
HanmeHoBaHwe:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbi:
IOnameTp oTBEpCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTtp XxBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepurasnos:

3501300

13.0 yAMHEHHbIN
DINISO 13 /DIN 376
M14x2,0

13,0mm

31,3mm

14,0mm h6

C MaHXeTomn

5,3mm

Cranb, Hep»xaBelolLas cTasb,

JlatyHb, AntomunHun, Megb

3HaueHma gna M14 npun TonwmHe matepuana 2 Mm

Martepwman

HepxaBetlowas Cranb Meab JlatyHb AnioMmnHun
MapameTtpbl npouecca cTanb
YacToTta BpalleHna nyaHCcoOHa ﬂ' 1300 1500 2300 2300 2300
YacToTta BpaljeHna meTymka ﬂ 120-140 300-350 400-460 400-460 400-460
MouwHocTb npuBOAa %+ H 29 2,2 2,2 2,2 2,2
CKopocTtb nogauu (Mm/MuH) *+! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

* JTO peKkoMeHAyemble 3HaYeHUA,  OHW MOTYT 3HaUNTENbHO Pa3NNYaTbCA B 3aBMCMMOCTM OT TUMNa MaTepuana, TONLWMHbI MaTepurana,
COXn . g. Ana popmMupoBaHms pe3bObl Mbl PeKOMEHAYEM Halle Macsio Ans pe3Ku. Ecnv Bbl ucnonb3yeTe SMynbCrto, OHa JOSTKHA
cofiepxatb He MmeHee 8-10% cmasKku.

e [aHHble YMY moryT 6bITb NpefoCcTaBeHbl MO 3anpocy.

30



M14-13.0

MyaHcoH 13.0 KOPOTKUI -TOPLYIOLNIA

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
[InameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[nameTp XBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonwumHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3651300

13.0 KOPOTKMIA ~-TOPLIYIOLNIA
DINISO 13/DIN 376
M14x2,0

13,0mm

23,5mm

14,0mm h6

NNockuin/nnaH 6e3 MaHxeTbl
3,0mm

Cranb, HepxaBetoLas cTasnb,

NatyHb, Antomunun, Meob

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 13.0 yanuHeHHbIN -TOPLYIOLWNIA

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tun pe3bbobl:

Pasmep pe3bbbl:

HOnameTp oTBepCTUA:

Pabouas yactb L1:

[vameTp xBOCTOBUKA:
MoBepXHOCTb 3aroTOBKU:
Makc. TonumHa matepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3551300

13.0 yanuHeHHbI -TopLUyoLWni
DINISO 13 /DIN 376

M14x2,0

13,0mm

31,3mm

14,0mm hé

NNOCKMIN/NNaH 6e3 MaHXeTbl
7,0mm

Cranb, Heprkagetowas ctanb,

JlatyHb, AntomuHun, Meaob

3HaueHma gna M14 npu TonwmHe matepuvana 2 Mm

Matepwman

HepxaBelowasn Cranb Meab JlaTtyHb AnioMmnHuN
MapameTpbl Npouecca cTanb
YactoTta BpalleHna nyaHCcoHa ﬂ' 1300 1500 2300 2300 2300
YacToTta BpaljeHna MeTumka ﬂ 120-140 300-350 400-460 400-460 400-460
MouwHocTb npuBOAa %+ H 29 2,2 2,2 2,2 2,2
CKopocTb nogaum (MM/MIIIH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

*  *Tlpy CHATAM MaHXeTbl CKOPOCTb MOJauM AOMKHa ObiTb YBENMYeHa B KOHLE npovecca, nprbsa. 900 MM / MUH. OTO pekomeHayeMble
3HAYEHMS, M OHU MOTYT 3HAUMTESIbHO Pa3NMYaTbCA B 3aBUCUMOCTY OT TUMA MaTepuana, TonwmHbl MeTanna, COKu . a. insa popmrpoBaHus
pe3b0bl Mbl peKOMEHYEM Hallle MAcso Ans pe3Kku. Ecnn Bbl NCnonb3yeTe SMybCuio, OHA AOMKHA COepPKaTb He MeHee 8-10% cMma3Ku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefocTaBieHbl MO 3anpocy.

31



M16 - 14.8

MyaHcoH 14.8 KopoTKun

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
InameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTp XBOCTOBMKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT Ans MaTepuanos:

3601480

14.8 KOpOTKNIA

DINISO 13/DIN 376
M16x2,0

14,8mm

27,0mm

16,0mm h6

C MaHeTom

3,0mm

Cranb, HepxaBetoLan ctanb,

NatyHb, AntomunHnn, Megb

@ CENTERDR!LL

MyaHcoH 14.8 yanuHeHHbIN

ApTukyn:
HanmeHoBaHwe:

Tvin pe3bbbl:

Pasmep pe3bbbi:
IOnameTp oTBEpcCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTtp XxBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepurasnos:

3501480

14.8 yANNHEHHbIN
DINISO 13 /DIN 376
M16x2,0

14,8mm

354mm

16,0mm h6

C MaHXeTomn

6,4mm

Cranb, HepxxaBetolLas cTasb,

JlatyHb, AntomunHun, Megb

3HaueHma gna M16 npu TonwmHe matepuana 2 Mm

Matepwman

HepxaBetowasn Cranb Meab JlatyHb AnoMmnHun
MapameTtpbl npouecca cTanb
YacToTta BpalleHna nyaHCcoHa ﬂ' 1300 1500 2300 2300 2300
YactoTa BpalweHna meTymka ﬂ 110-120 200-300 360-400 360-400 360-400
MouwHocTb npuBOAa %+ H 3,1 24 24 24 24
CkopocTb nogaum (Mm/MuH) *+! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

e 370 pekomeHagyemble 3Ha4YeHUA, U OHWN MOTYT 3HAaUNTENIbHO Pa3sinyaTbCA B 3aBUCUMOCTM OT TUMa MaTepunana, ToNWnHbl MaTepmrana,
COX u T. o. Ana dopmmnpoBaHusa pe3bbbl Mbl peKOMeHyeM Halle Macsio Afia pe3ku. Ecnum Bbl UCnonb3yeTe SMyNbCrIO, OHa AOMKHA
copepxatb He meHee 8-10% cmasku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefoCcTaBieHbl MO 3anpocy.

32



M16 - 14.8

MyaHcoH 14.8 KOPOTKNI -TOPLYIOLNIA

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
[InameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTp XBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKWU:

Makc. TonwumHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3HaueHma gna M16 npu TonwmHe matepmuana 2 Mm

Martepwman

3651480

14.8 KOPOTKMIA -TOPLIYIOLLNIA
DINISO 13/DIN 376
M16x2,0

14,8mm

27,0mm

16,0mm h6

NNockuin/nnaH 6e3 MaHXeTbl
3,5mm

Cranb, HepxaBetoLas cTasnb,

NatyHb, Antomunun, Megb

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 14.8 yanuHeHHbIN -TOPLYIOWNIA

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbobi:

Pasmep pe3bbbl:

HOnameTp oTBepCTUA:

Pabouas vactb L1:

[nameTp xBOCTOBUKa:
[MoBepXHOCTb 3aroTOBKY:
Makc. TonumHa matepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3551480

14.8 yanuHeHHbI -TopLUyOLWKiA
DINISO 13 /DIN 376

M16x2,0

14,8mm

35,4mm

16,0mm hé

NAOCKMIN/NNaH 6e3 MaHXeTbl
7,5mm

Cranb, Heprkagetolas cranb,

JlatyHb, AntomuHun, Meaob

Napamerpbi npouecca Hepn:::::maﬂ Cranb Meab JlatyHb AnioMnHuN
YactoTta BpalleHna nyaHCcoHa ﬂ' 1300 2300 2300 2300
YacToTa BpalweHna meTymka ﬂ 110-120 200-300 360-400 360-400 360-400
MouwHocTb npuBOAa %+ H 3,1 24 24 24 24
CkopocTb nogauu (MM/MIIIH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

*  *Tlpy CHATAM MaHXeTbl CKOPOCTb MOJAuM AOMKHa ObiTb YBENMYeHa B KOHLE npovecca, nprbsa. 900 MM / MUH. OTO pekomeHayeMble
3HAYEHWS, M OHU MOTYT 3HAUMTESIbHO Pa3NIMYaTbCA B 3aBUCUMOCTY OT TUMA MaTepuana, TonwmHbl MeTanna, COKu . a. insa popmmpoBaHms
pe3b0bl Mbl PeKOMEHYEM HaLlle MAC/I0 A pe3Ku. Ecnn Bbl Ncnonb3yeTe SMyrbCuio, OHA AOMKHa COepKaTb He MeHee 8-10% cMma3Ku.

e [laHHble YIMY moryT 6bITb NpefocTaBieHbl MO 3anpocy.

33



G1/8"-9.2

MyaHcoH 9.2 KopoTKun

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:

InameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yacTb L1:

[dnameTp XBOCTOBMKA:
lNoBepxHOCTb 3aroTOBKM:
Makc. TonwmHa matepuana:

MoaxoauT Ans MaTepuanos:

3600920

9.2 KOPOTKUN

DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/8"x28

9,2mm

16,9mm

10,0mm h6

C MaHXxeTomn

2,0mm

Cranb, JlaTyHb,

AntoMmnHnin, Megb

MyaHcoH 9.2 yannHeHHbIN

ApTukyn:
HanmeHoBaHwe:

Tvin pe3bbbl:

Pasmep pe3bbbi:
IOnameTp oTBEpcCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTtp XxBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepurasnos:

@ CENTERDR!LL

3500920

9.2 yANVNHEHHbIN

DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/8"x28

9,2mm

22,5mm

10,0mm hé

C MaHXeTomn

4,3mm

Cranb, JlaTyHb,

AntomunHuin, Megb

PaspgenutenbHas nacta Ha cTp. 60

HepxaBetowasn
MapameTtpbl npouecca cTanb
YactoTta BpalyeHna nyaHcoHa ﬂ' 1500
YactoTa BpalweHna meTymka H 140-190

MowHocTb npuBoga

CkopocTb nogaum (Mm/MuH) 1+!

Ll 2

50-150

480-650

50-150

Meab

2700
480-650
1,7

50-150

JlatyHb AnomuHnn
2700 2700
480-650 480-650
1,7 1,7
50-150 50-150

e 370 pekomeHagyemble 3Ha4YeHUA, U OHWN MOTYT 3HAaUNTENIbHO Pa3sinyaTbCA B 3aBUCUMOCTM OT TUMa MaTepunana, ToNWnHbl MaTepmrana,
COXun . a. Ans dopmupoBaHusi pe3bObl Mbl pEKOMEHAYEM Halle Macso s pe3ku. Eciv Bbl Mcnonb3yeTte aMybCuio, OHAa LOJKHA
copepxatb He meHee 8-10% cmasku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefoCcTaBieHbl MO 3anpocy.

34



G1/8"-9.2

MyaHCOH 9.2 KOPOTKUI -TOPLYYIOLNIA

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbobi:

Pasmep pe3bbbl:
[InameTp oTBepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[nameTp XBOCTOBMKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKWU:

Makc. TonwumHa MaTepuana:

MoaxoauT Ans maTepuasios:

3650920

9.2 KOPOTKNIA ~-TOPLIYIOLLNIA
DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/8"x28

9,2mm

16,9mm

10,0mm h6

NNockunin/nnaH 6e3 MaHXeTbl
2,5mm

Cranb, JlaTyHb,

AntoMmnunn, Megb

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 9.2 yanuHeHHbIN -TopLUyloWnin

ApTtukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvn pe3bbobl:

Pasmep pe3bbbl:
HOnameTp oTBepCTUA:
Pabouas yactb L1:
[rnameTp XxBOCTOBUKa:

nOBerHOCTb 3arotToBKu:

Makc. TonwmHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3550920

9.2 yAnHEHHbIN -TOPLYOLWNIA
DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/8"x28

9,2mm

22,5mm

10,0mm hé

NAOCKMIN/NNaH 6e3 MaHXeTbl
5,2mm

Cranb, JlaTyHb,

Antomnunn, Megb

Tak)Ke AOCTYNHO B CTApTOBOM Habope Ha cTp. 56-59

3HaueHuna gna G1/8“ npu TonwmHe matepunana 2 Mm

Matepwman

HepxaBetowasn Cranb Meab JlaTtyHb AnioMmnHun
MapameTpbl npouecca cTanb
YacToTa BpalweHna nyaHCoOHa ﬂ' 1500 1800 2700 2700 2700
YacroTta BpalwjeHna meTymka ﬂ 140-190 480-650 480-650 480-650 480-650
MowHocTb Nnpusoga %+ H 2,2 1,7 1,7 1,7 1,7
CKopocTb nogauu (MM/MMH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

*  *Tlpy CHATUM MaHXeTbl CKOPOCTb MOJAuM AOMKHa ObiTb YBENMYEHa B KOHLE npovuecca, nprbsa. 900 MM / MUH. OTO pekomeHayeMble
3HaYeHUA, M OHV MOTYT 3HAUMTESIbHO PA3/IMYaTbCA B 3aBUCMMOCTIM OT TMMa MaTepurana, TonwuHbl Metanna, COXKu . 4. ina dopmmpoBaHua
pe3b0bl Mbl PeKOMEHYeM Halle Macsio Al pe3ku. Eciv Bbl Mcnosb3yeTe aMynbCuio, OHa [OMKHa COAepKaTb He MeHee 8-10% cMmasKu.

e [laHHbie YMY moryT 6biTb NpefoCcTaBieHbl MO 3anpocy.

35



G1/8“-9.3 @ CENTERDRILL

MyaHcoH 9.3 KOopoTKuUI MyaHcoH 9.3 yannHeHHbIN

ApTukyn: 3600930 ApTukyn: 3500930
HanmeHoBaHwue: 9.3 KOPOTKUN HavmeHoBaHme: 9.3 yAnHEeHHbIN

Tun pe3b6bi: DIN EN ISO 228/ DIN 2189 Tvin pe3b6bi: DIN EN ISO 228/ DIN 2189
Pa3mep pe3bObi: G1/8"x28 Pasmep pe3bObi: G1/8"x28

InameTp oTBEepCTUA: 9,3mm IOnameTp oTBEpcCTUA: 9,3mm

Pabouas yacTb L1: 16,9mm Pabouas yacTb L1: 22,5mm

[nameTp xBOCTOBMKa: 10,0mm h6 [nameTp xBOCTOBMKA: 10,0mm h6
MoBepXHOCTb 3aroToBKM: C MaHXeTou loBepXxHOCTb 3aroToBKM: C MaHXeTou

Makc. TonuwuHa matepmana: 2,0mm Makc. TonuwmnHa matepuana: 4,3mm

MoaxoauT onsa MaTepuanos: HepixaBetowlan ctanb MogxoauT Ans matepuanos: Hep:xaBetowlan ctanb

3HaueHuna gna G1/8“ npu TonwmHe maTtepunana 2 Mm

Matepwman

HepxaBetowasn Cranb Meab JlatyHb AnoMmnHun
MapameTtpbl npouecca cTanb
YactoTta BpalyeHna nyaHcoHa ﬂ' 1500 1800 2700 2700 2700
YactoTa BpalweHna meTymka H 140-190 480-650 480-650 480-650 480-650
MouwHocTb npuBOAa 5+ H 2,2 1,7 1,7 1,7 1,7
CkopocTb nogaum (Mm/MuH) 1+! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

e 370 pekomeHagyemble 3Ha4YeHUA, U OHWN MOTYT 3HAaUNTENIbHO Pa3sinyaTbCA B 3aBUCUMOCTM OT TUMa MaTepunana, ToNWnHbl MaTepmrana,
COXun . a. Ans dopmupoBaHusi pe3bObl Mbl pEKOMEHAYEM Halle Macso s pe3ku. Eciv Bbl Mcnonb3yeTte aMybCuio, OHAa LOJKHA
copepxatb He meHee 8-10% cmasku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefoCcTaBieHbl MO 3anpocy.

36



G1/8“-9.3

MyaHCOH 9.3 KOPOTKUI -TOPLYIOWNIA

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
InameTp oTBEpCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTtp XBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonuuHa MaTepuana:

MoaxoauT Ans maTepuanos:

3650930

9.3 KOPOTKNI ~TOPLIYIOLLNIA
DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/8"x28

9,3mm

16,9mm

10,0mm h6

NNOCKMA/nnaH 6e3 MaHXeTbl
2,5mm

Hep)KaBEIOLLI,aFI CTallb

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 9.3 yanuHeHHbIN -TopuyloWwnn

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbobi:

Pasmep pe3bbbl:
HOnameTp oTBepCTUA:
Pabouas vactb L1:
[nameTp xBOCTOBUKa:

nOBerHOCTb 3arotToBKu:

Makc. TonwmHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3550930

9.3 yANVHEHHbI -TOPLYOLWNIA
DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/8"x28

9,3mm

22,5mm

10,0mm hé

NAOCKMIN/NNaH 6e3 MaHXeTbl
5,2mm

Hep>Ka BewLanA CTanb

3HaueHuna gna G1/8“ npu TonwmHe matepunana 2 Mm

Martepwman

HepxaBetowasn Cranb Meab JlatyHb AnioMnHuN
MapameTpbl npouecca cTanb
YactoTta BpalleHna nyaHCcoHa ﬂ' 1500 1800 2700 2700 2700
YacToTa BpalweHna meTymka ﬂ 140-190 480-650 480-650 480-650 480-650
MouwHocTb npuBOAa %+ H 2,2 1,7 1,7 1,7 1,7
CKopocTb nogaum (MM/MIIIH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

*  *Tlpy CHATAM MaHXeTbl CKOPOCTb MOJAuM AOMKHa ObiTb YBENMYeHa B KOHLE npovecca, nprbsa. 900 MM / MUH. OTO pekomeHayeMble
3HAYEHWS, M OHU MOTYT 3HAUMTESIbHO Pa3NIMYaTbCA B 3aBUCUMOCTY OT TUMA MaTepuana, TonwmHbl MeTanna, COKu . a. insa popmmpoBaHms
pe3b0bl Mbl PeKOMEHYEM HaLlle MAC/I0 A pe3Ku. Ecnn Bbl Ncnonb3yeTe SMyrbCuio, OHA AOMKHa COepKaTb He MeHee 8-10% cMma3Ku.

e [laHHble YIMY moryT 6bITb NpefocTaBieHbl MO 3anpocy.

37



G1/4"-12.4

MyaHcoH 12.4 KopoTKUN

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:

InameTp oTBEepCTUA:

Pabouas yacTb L1:

[dnameTp XBOCTOBMKA:
lNoBepxHOCTb 3aroTOBKM:
Makc. TonwmHa matepuana:

MoaxoauT Ans MaTepuanos:

3601240

12.4 KOpOTKNIA

DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/4"x19

12,4mm

22,8mm

14,0mm h6

C MaHeTom

2,3mm

Cranb, HepxxaBetolias ctanb,

@ CENTERDR!LL

MyaHcoH 12.4 yanuHeHHbIN

ApTukyn:
HanmeHoBaHwe:

Tvin pe3bbbl:

Pasmep pe3bbbi:
IOnameTp oTBEpCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTtp XBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonuwumHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepurasnos:

3501240

12.4 yanuHeHHbIN

DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/4"x19

12,4mm

30,0mm

14,0mm h6

C MaHXeTomn

5,5mm

Cranb, HepxxaBetolLas cTasb,

JlatyHb, AntomunHun, Megb

NatyHb, AntomunHnn, Megb

XBOCTOBUK
( —— ¢naHey

(] \ KOHMn4YecKana 4acTtb
—+ T

L2 ‘,Lal 5| L4

> a

i

|
unnnHapunyeckas 4acTb

3HaueHuna gna G1/4” npun TonwmHe matepunana 2 Mm

Marepwman

HepxaBetlowasn Cranb Meab JlatyHb AnloMmnHun
MapameTtpbl npouecca cTanb
YacToTta BpallyeHna nyaHCcoHa ﬂ' 1400 1600 2400 2400 2400
YactoTa BpalweHna meTymka ﬂ 110-140 280-360 380-480 380-480 380-480
MouwHocTb npuBOAa %+ H 2,7 2,1 2,1 2,1 2,1
CKopocTtb nogauu (Mm/MuH) *+! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

* JTO peKkoMeHAyeMmble 3HaUYeHUA,  OHW MOTYT 3HaUYMUTENbHO Pa3NNYaTbCA B 3aBMCMMOCTM OT TUMNa MaTepuana, TONLWMHbI MaTepurana,
COXn . g. Ana popmMupoBaHmsa pe3bObl Mbl peKOMEHAYEM Halle Macsio Ans pe3Kku. Ecnv Bbl ucnonb3yeTe sMynbCrto, OHa JOSTKHA
cofiepxatb He meHee 8-10% cmasKku.

e [aHHble YMY moryT 6bITb NpefoCTaBieHbl MO 3anpocy.

38



G1/4"-12.4

MyaHCcOH 12.4 KOPOTKNI -TOPLYYIOLNIA

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbobi:

Pasmep pe3bbbl:

[InameTp oTBepCTUA:
Pabouas yacTb L1:

[nameTp XBOCTOBMKa:
MoBepxHOCTb 3aroTOBKM:
Makc. TonwmHa matepuana:

MoaxoauT ans maTepuasios:

3naueHuna gna G1/4” npun TonwmHe maTtepunana 2 Mm

Marepwman

3651240

12.4 KOPOTKNIA ~TOPLIYIOLLNIA
DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/4"x19

12,4mm

22,8mm

14,0mm h6

NNockunin/nnaH 6e3 MaHXeTbl
3,0mm

Cranb, HepxaBetoLas cTasnb,

NatyHb, Antomunun, Meob

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 12.4 ypnuHeHHbIN -TOPLYYIOLWNIA

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbobi:

Pasmep pe3bbbl:

HOnameTp oTBepCTUA:

Pabouas vactb L1:

[nameTp xBOCTOBUKa:
[MoBepXHOCTb 3aroTOBKU:
Makc. TonumHa matepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3551240

12.4 yannHeHHbIN -TopLUyOLWniA
DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/4"x19

12,4mm

30,0mm

14,0mm h6

NAOCKMIN/NNaH 6e3 MaHXeTbl
6,5mm

Cranb, Heprkagetolas ctanb,

JlatyHb, AntomuHun, Meaob

HepxaBetowasn Cranb Meab JlatyHb AnioMmnHuN
MapameTpbl Npouecca cTanb
YactoTta BpalleHna nyaHcoHa ﬂ' 1400 2400 2400 2400
YacToTa BpalweHna meTymka ﬂ 110-140 280-360 380-480 380-480 380-480
MouwHocTb npuBOAa %+ H 2,7 2,1 2,1 2,1 2,1
CKopocTb nogaum (MM/MMH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

*  *[pu CHATUM MaHXeTbl CKOPOCTb NOAAUM [JOMKHA ObiTb YBEIMYEHA B KOHLE npoLecca, Npu6a. 900 MM / MVH. 3TO peKoMeHayemble
3HaYEeHVIS, M OHVI MOTYT 3HaUUTESIbHO Pa3MYaTbCA B 3aBUCUMOCTY OT TVMNA MaTepuriana, TonwuHbl Metanna, COMuT. 4. na dopmmpoBaHus
pe3b0bl Mbl PEKOMEHYeM Halle Macs1o Ans pe3ku. ECnv Bbl MCNonb3yeTe aMyNbCu1io, OHA JOMKHA coflepkaTb He MeHee 8-10% cmasKum.

e [aHHbie YMNY moryT 6bITb NpefocTaBieHbl MO 3anpocy.

39



G3/8"-15.9

MyaHcoH 15.9 KopoTKun

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:

InameTp oTBEepCTUA:

Pabouas yacTb L1:

[dnameTp XBOCTOBMKA:
lNoBepxHOCTb 3aroTOBKM:
Makc. TonwmHa matepuana:

MoaxoauT Ans MaTepuanos:

3HaueHuna gna G 3/8" npu TonwmnHe matepnana 2 Mm

Marepwman

3601590

15.9 KopoTKMin

DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G3/8"x19

15,9mm

30,3mm

16,0mm h6

C MaHeTom

3,3mm

Cranb, HepxaBetoLan ctanb,

NatyHb, AntomunHnn, Megb

@ CENTERDR!LL

MyaHcoH 15.9 yannHeHHbIN

ApTukyn:
HanmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbl:

Pasmep pe3bbbi:
IOnameTp oTBEpCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTp XxBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepurasnos:

3501590

15.9 yanuHeHHbIn

DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G3/8"x19

15,9mm

37,5mm

16,0mm h6

C MaHXeTomn

6,9mm

Cranb, HepxxaBetolLas cTasb,

JlatyHb, AntomuHun, Megb

Mapamerpi npouecca Hepx:::::maﬂ Cranb Meab JlatyHb AnioMmnHun
YacToTta BpalleHna nyaHCcoHa ﬂ' 1200 2100 2100 2100
YactoTa BpalweHna meTymka ﬂ 90-110 200-280 300-380 300-380 300-380
MouwHocTb npuBOAa %+ H 3,4 2,6 2,6 2,6 2,6
CkopocTb nogauu (MmM/M1H) *+! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

* JTO peKkoMeHAyeMmble 3HaUEeHUSA, Y OHW MOTYT 3HaUMUTENbHO Pa3NNYaTbCA B 3aBMCMMOCTHM OT TUNa MaTepuana, TOALWMHbI MaTepurana,
COXun T. . Ana dopmupoBaHus pe3bbbl Mbl peKoMeHAyeM Halle Macno Ana pe3ku. Ecnv Bbl ucnonb3yeTte amMynbCuio, OHa JOMKHA
cofiepxatb He MeHee 8-10% cmasKu.

e [aHHble YMNY moryT 6bITb NpefoCTaBeHbl Mo 3anpocy.

40



G3/8"-15.9

MyaHcoH 15.9 KOPOTKNI -TOPLYIOWNIA

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:

InameTp oTBEpCTUA:

Paboyas yacTb L1:

[dnameTtp XBOCTOBMKA:
MNoBepxHOCTb 3aroTOBKM:
Makc. TonwmHa matepuana:

MoaxoauT Ans maTepuanos:

3HaueHuna gna G 3/8" npu TonwmnHe mateprnana 2 Mm

Martepwman

3651590

15.9 KOPOTKNIA -TOPLIYIOLLNIA
DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G3/8"x19

15,9mm

30,3mm

16,0mm h6

NNOCKMiA/nnaH 6e3 MaHXeTbl
3,5mm

Cranb, HepxaBetoLan ctanb,

JlatyHb, AntomunHunin, Megb

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 15.9 yanuHeHHbIN -TOPLYYIOWNIA

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tvn pe3bbobl:

Pasmep pe3bbbl:

HOnameTp oTBepCTUA:

Pabouas vactb L1:

[nameTp xBOCTOBUKa:
lMoBepXHOCTb 3aroTOBKY:
Makc. TonumHa matepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3551590

15.9 yanuHeHHbI -TopuUyoLWmi
DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G3/8"x19

15,9mm

37,5mm

16,0mm hé

NAOCKMIN/NNaH 6e3 MaHXeTbl
8,0mm

Cranb, Heprkagetolas ctanb,

JlatyHb, AntomuHun, Meaob

Napamerpbi npouecca Hepn:::::maﬂ Cranb Meab JlatyHb AnioMnHuN
YactoTta BpalleHna nyaHCcoHa ﬂ' 1200 2100 2100 2100
YacToTa BpalweHna meTymka ﬂ 90-110 200-280 300-380 300-380 300-380
MouwHocTb npuBOAa %+ H 3,4 2,6 2,6 2,6 2,6
CKkopocTb nopauu (MM/MMH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

*  *T[lpun CHATUM MaHXeTbl CKOPOCTb NOAAUM [JOMKHA ObiTb YBEMYEHa B KOHLE npoLlecca, Npubma. 900 MM / MVH. 3TO peKoMeHayemble
3HaYEHVIS, M OHVI MOTYT 3HaUMUTESIbHO Pa3MYaTbCA B 3aBUCUMOCTY OT TVMNA MaTepuriana, TonwuHbl Metanna, COMuT. 4. na dopmmposaHus
pe3b0bl Mbl PEKOMEHYEeM Halle Macs1o Ans pe3ku. ECnv Bbl MCNonb3yeTe aMyNbC1io, OHA JOMKHA coflepKaTb He MeHee 8-10% cmasKu.

e [aHHbie YNY moryT 6bITb NpefoCcTaBieHbl MO 3anpocy.

41



G1/2"-19.9

MyaHcoH 19.9 KopoTKui

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:

InameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yacTb L1:

[dnameTp XBOCTOBMKA:
lNoBepxHOCTb 3aroTOBKM:
Makc. TonwmHa matepuana:

MoaxoauT Ans MaTepuanos:

3HaueHuna gna G 1/2” npm TonwmnHe matepmnana 2 mm

Matepwman

3601990

19.9 KopoTKHMiA

DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/2"x14

19,9mm

36,6mm

18,0mm h6

C MaHeTom

4,0mm

Cranb, Hep»kaBetowas cTasnb,

NatyHb, AntomunHnn, Megb

@ CENTERDR!LL

MyaHcoH 19.9 yannHeHHbIN

ApTukyn:
HanmeHoBaHwe:

Tvin pe3bbbl:

Pasmep pe3bbbi:
IOnameTp oTBEpcCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTtp XxBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepurasnos:

3501990

19.9 yannHeHHbIn

DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/2"x14

19,9mm

47,0mm

18,0mm h6é

C MaHXeTomn

8,5mm

Cranb, HepxxaBetolLas cTasb,

JlatyHb, AntomunHun, Megb

Mapamerpi npouecca Hepx:::::maﬂ Cranb Meab JlatyHb AnoMmnHun
YacToTta BpalleHna nyaHCcoHa ﬂ' 1000 1800 1800 1800
YactoTa BpalweHna meTymka ﬂ 70-90 140-230 240-300 240-300 240-300
MouwHocTb npuBOAa %+ H 4,2 3,2 3,2 3,2 3,2
CkopocTb nogaum (Mm/MuH) *+! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

e 370 pekomeHagyemble 3Ha4YeHUA, U OHWN MOTYT 3HAaUNTENIbHO Pa3sinyaTbCA B 3aBUCUMOCTM OT TUMa MaTepunana, ToNWnHbl MaTepmrana,
COX u T. o. Ana dopmmnpoBaHusa pe3bbbl Mbl peKOMeHyeM Halle Macsio Afia pe3ku. Ecnum Bbl UCnonb3yeTe SMyNbCrIO, OHa AOMKHA
copepxatb He meHee 8-10% cmasku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefoCcTaBieHbl MO 3anpocy.

42



G1/2"-19.9

MyaHcoH 19.9 KOpOTKWUI -TOpLYIOWNIA

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:

[InameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yactb L1:

[nameTp XBOCTOBMKA:
MoBepxHOCTb 3aroTOBKM:
Makc. TonwmHa matepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3HaueHuna gna G 1/2” npm TonwmnHe matepmnana 2 mMm

Martepwman

3651990

19.9 KOPOTKMIA ~-TOPLIYIOLLNIA
DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/2"x14

19,9mm

36,6mm

18,0mm h6

Nnockuin/nnaH 6e3 MaHxeTbl
4,5mm

Cranb, HepxaBetoLas cTasnb,

NatyHb, AntomuHun, Meob

XBOCTOBUK
—— ¢dnaxey
[

L2 ‘ L3 ‘ L5

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 19.9 yanuHeHHbIN -TOPLYYIOLWNIA

ApTukyn:

HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbobl:

Pasmep pe3bbbl:

HOnameTp oTBepCTUA:

Pabouas yactb L1:

OnameTp xBOCTOBUKa:
lMoBepXHOCTb 3aroTOBKU:
Makc. TonumHa matepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

KOHMYeCKana 4YacTb

LMAMHAPUYECKas YacTb

L4

3551990

19.9 yAnuHeHHbIV -TopLUyOLWniA
DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/2"x14

19,9mm

47,0mm

18,0mm hé

NAOCKMI/NNaH 6e3 MaHXeTbl
9,0mm

Cranb, HeprkaBetoLas ctanb,

JlatyHb, AntomuHun, Meaob

Mapamerpbi npouecca Hepn:::::maﬂ Cranb Meab JlaTtyHb AnloMmnHuN
YactoTta BpalleHna nyaHCcoHa ﬂ' 1000 1800 1800 1800
YactoTa BpalweHua meTymka ﬂ 70-90 140-230 240-300 240-300 240-300
MowHocTb Npusoaa %+ H 4,2 3,2 3,2 3,2 3,2
CKopocTb nopaum (MM/MMH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

o ¥ I'Ipvl CHATU MaHXeTbl CKOPOCTb NnoAayn AOJTKHa 6bITb yBenmyeHa B KOHLe npouecca, ﬂpVI6J'I. 900 MM / MUH. 3TO pekomeHagyemblie
3HaYeHUA, N OHN MOTYT 3HAUYNTESNIbHO Pa3/1INYaTbCA B 3aBUCMMOCTM OT TUMNa MaTepuraina, TONWKHbI meTanna, COXKuT.g. Ana (I)OpMVIpOBaHVIFl
pe3b6b| Mbl peKoOMeHayeM Halle Maco oA pe3kn. Ecnn Bbl ncnonb3yete sMynbCnio, OHa A0JIKHaA CoAepXaTb HE MeHee 8-10% cmasKw.

e [aHHble YNY moryT 6biTb NpefoCcTaB/ieHbl Mo 3anpocy.

43



G3/4"-25.4

MyaHcoH 25.4 KopoTKun

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
InameTp oTBEepCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTp XBOCTOBMKA:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT Ans MaTepuanos:

3602540

25.4 KOpOTKUI

DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G3/4"x 14

25,4mm

46,6mm

20,0mm hé

C MaHeTom

4,5mm

Cranb, HepxxaBetolias ctanb,

NatyHb, AntomunHnn, Megb

@ CENTERDR!LL

MyaHcoH 25.4 yanuHeHHbIN

ApTukyn:
HanmeHoBaHwe:

Tvin pe3bbbl:

Pasmep pe3bbbi:
IOnameTp oTBEpcCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTtp XxBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKW:

Makc. TonuwuHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepurasnos:

3502540

25.4 yannHeHHbIN

DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G3/4"x14

25,4mm

59,6mm

20,0mm hé

C MaHXeTomn

10,6mm

Cranb, HepxaBelowas cTanb,

JlatyHb, AntomunHun, Megb

_vaasmision 3515 PaspenutenbHan nacra Ha cTp. 60

Mapamerpi npouecca Hepx:::::maﬂ Cranb Meab JlatyHb AnoMmnHun
YactoTta BpalyeHna nyaHcoHa ﬂ' 850 1500 1500 1500
YactoTa BpalweHna meTymka H 50-70 100-180 160-240 160-240 160-240
MouwHocTb npuBOAa 5+ H 4,9 3,8 3,8 3,8 3,8
CkopocTb nogaum (Mm/MuH) 1+! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

e 370 pekomeHagyemble 3Ha4YeHUA, U OHWN MOTYT 3HAaUNTENIbHO Pa3sinyaTbCA B 3aBUCUMOCTM OT TUMa MaTepunana, ToNWnHbl MaTepmrana,
COXun . a. Ans dopmupoBaHusi pe3bObl Mbl pEKOMEHAYEM Halle Macso s pe3ku. Eciv Bbl Mcnonb3yeTte aMybCuio, OHAa LOJKHA
copepxatb He meHee 8-10% cmasku.

e [laHHble YMY moryT 6bITb NpefoCcTaBieHbl MO 3anpocy.

44



G3/4"-25.4

MyaHCOH 25.4 KOPOTKNI -TOPLYIOLNIA

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:
InameTp oTBEpCTUA:
Pabouas yacTb L1:
[dnameTtp XBOCTOBMKa:

nOBerHOCTb 3aroToBKu:

Makc. TonuuHa MaTepuana:

MoaxoauT Ans maTepuanos:

3652540

25.4 KOPOTKWIA -TOPLYIOLLMIA
DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G3/4"x14

25,4mm

46,6mm

20,0mm hé

NNOCKMA/nnaH 6e3 MaHXeTbl
5,0mm

Cranb, HepxaBetoLan ctanb,

JlatyHb, AntomunHunin, Megb

I —————
————

@ CENTERDRILL

MyaHcoH 25.4 yanuHeHHbIN -TOPLYIOLWNIA

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbobi:

Pasmep pe3bbbl:
HOnameTp oTBepCTUA:
Pabouas vactb L1:
[nameTp xBOCTOBUKa:

nOBerHOCTb 3arotToBKu:

Makc. TonwmHa MaTepuana:

MoaxoauT ans maTepuasos:

3552540

25.4 yanMHEHHbIV -TOPLYIOLW NI
DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G3/4"x14

25,4mm

59,6mm

20,0mm hé

NAOCKMIN/NNaH 6e3 MaHXeTbl
11,0mm

Cranb, HepkaBetowwas ctanb,

JlatyHb, AntomuHun, Meaob

Tak)Ke fOCTYNHO B CTApTOBOM Habope Ha cTp. 56-59

3HaueHuna gna G 3/4" npn TonwmnHe matepmnana 2 Mm

Martepwman

Napamerpbi npouecca Hepn:::::maﬂ Cranb Meab JlatyHb AnioMnHuN
YactoTta BpalleHna nyaHCcoHa ﬂ' 850 1000 1500 1500 1500
YacToTa BpalweHna meTymka ﬂ 50-70 100-180 160-240 160-240 160-240
MouwHocTb npuBOAa %+ H 4,9 3,8 3,8 3,8 3,8
CkopocTb nogauu (MM/MIIIH)**+ ! 50-150 50-150 50-150 50-150 50-150

*  *Tlpy CHATAM MaHXeTbl CKOPOCTb MOJAuM AOMKHa ObiTb YBENMYeHa B KOHLE npovecca, nprbsa. 900 MM / MUH. OTO pekomeHayeMble
3HAYEHWS, M OHU MOTYT 3HAUMTESIbHO Pa3NIMYaTbCA B 3aBUCUMOCTY OT TUMA MaTepuana, TonwmHbl MeTanna, COKu . a. insa popmmpoBaHms
pe3b0bl Mbl PeKOMEHYEM HaLlle MAC/I0 A pe3Ku. Ecnn Bbl Ncnonb3yeTe SMyrbCuio, OHA AOMKHa COepKaTb He MeHee 8-10% cMma3Ku.

e [laHHble YIMY moryT 6bITb NpefocTaBieHbl MO 3anpocy.

45



@ CENTERDR!LL

BeccTpy»euHblil METUMK

Mpun dopmmpoBaHn pe3bbbl C MOMOLLBIO HECCTPYKEYHOTO MEeTUMKA NPenMyLLeCcTBa NpoLecca TepmMoCcpepeHns
npogomkatotca. lNMocne popmmpoBaHUA OTBEPCTUA METOAOM TepMOCBepfieHUA Ha nepsom 3Tane, DIN-pe3bba
noaBepraeTca ynpoyHeHuio Ha BTopom 3Tane - HUKAKOW PE3KW, TOJIbKO HAKATbIBAHUME! 310 npouecc 6e3
pe3aHuna 1 6e3 CTPYXKKKU, NPY KOTOPOM MaTeprasn CTaHOBUTCA NMIACTUYHbIM 1 NepeMeLlaeTca oT ryburHbl pe3bbbl
K eé BepLUMHe.

BeccTpy»keuHble METUNKU- 3TO MHCTPYMeHT HSS-E, 1 OHM JOCTYMNHbI AN1A BCEX Pa3MepoB pe3bo.

Halwwe cTaHgapTHOe NpeasioxeHre BKOYaeT B ce6A MeTpryeckre 1 fronmoBble 6eccTpy»KeuHble METUMKUN KaK C
KaHaBKaMu Tak 1 6e3 HuX, a Takxe ¢ nokpbitnem TIN. MeTprueckme menkoLllaroBble METUMKM, @ TaKKe TaKue Kak
UNC, UNF n gp. gocTynHbl No 3anpocy.

MNokpbiTre TiCn TakXe AOCTYMHO Mo 3anpocy..

Mpenmyuwecrea:

v Mpowr3BoACTBEHHDIN NpoLecc 6e3 pe3ku

v Wcknouaer 3anpecCcoBKy raku, MPUBapKYy rarikn N Hape3Ky pe3bObl HENOCPEACTBEHHO B TOHKUX
maTtepuranax

v Vikniouaet 3a30pbl, 0CNlabneHne nnv nepekoc pesbobl

v DIN-pe3bba popmumpyeTcs HakaTKow, pe3ka He TpebyeTca!

¥ ToBblileHHan NnacTnyeckas pedopmauma maTeprana Npy HakaTke NPUBOAUT K BbICOKOW MPOYHOCTH
pe3b0Obl, fiaxke B TOHKMX MaTepuanax

v Innhbl pe3bbbl B 2 - 4 pa3a 60sbLue, YeM TONLLMHA UCXOAHOMO MaTeprana

¢ BbicoKas TOUHOCTb pe3b0Obl, NCKIoYaLLAnA 3aKNNHBaHME

¥ He6onbluas MN3HOCOYCTOMYMBOCTb NOCSIE MHOMNX COEANHEHWI, bnarogapA NOBbILLEHHOW TBEPAOCTY

v B3-10 pa3 bbIcTpee, UemM NpY Hape3Ke pe3bbbl

v Honrnia cpok cny»«6bl bnarogaps cneyyanbHbiM NOKPbITAM TIN-1 TiCn

¢ YMeHblueHHOe TpeHwe, NcknioyvatoLee obpa3oBaHye 3ayCceHLEB 1 LIapanuH

¢ TpoLiecc MOXeT 6biTb aBBTOMATV3MPOBaH

B npouecce popmmpoBaHus pesbbbl Mbl PEKOMEHYEM MCMONb30BaThb HALLKM CMA3KM AJ1A 6eCCTPyKeUHOro

MeTYUnKa.

HepxaTtenb 6ecCTpyKEeUYHOro MeTUyMKa - pe3b60BoN NaTpoH

Ana Toro, utobbl YCTAaHOBUTb OECCTPYKEUHBIN METUMK Ha CTAHOK C MepeKsItoyaeMbIM HanpaBieHNeM BpalLeHus,
Mbl peKOMeHAyeM pe3bboHape3HOM NaTPOH C OCEBON KOMMEeHCaUMen 1 LiaHry C NpefoxXpaHuTeNbHOM MypTon. ITo
MO3BONUT BbINOJSIHATL onepauunto GopMUpPOBaHNA pe3bbbl He 3aBUCKMMO OT OCEBOTO AABJIEHUA Y KOMMEHCUpyeT
BO3MOKHOE BpaLleHMe WNNHAENA CTaHKA MO MHEPLUY B MOMEHT BK/THOUEHMA peBepca .

B KOMO6UHaLMKM C COOTBETCTBYIOLEN ObICTPOCMEHHON LLAHION C NpefoxpaHuTeibHon MydToi, obecrneymBaeTca
6e3onacHoe GYHKLNOHNPOBaHME KaK A4S1A MHCTPYMEHTA, Tak 1 ANA WNNHAENA CTaHKa.

46



M3

—t

BecctpyxeuHbin meTunk M3 TIN 6e3 KaHaBOK

ApTukyn: 390MO03TIN
HanmeHoBaHue: beccTpyxeuHbin meTunk M3
Tvin pe3bbbi: Metric DIN 371
Pasmep pe3bbbl: M3

Lar: 0,5

Honyck: 6HX

KaHaBKku: HeT
MokpbiTne: TIN
Matepuan: HSS-E
[InameTp XBOCTOBMKA: 3,5mm
Pa3mep KBagpata nog Kntou: 2,7mm

[nAa oTBepCTMA OT NyaHCOHa, @:  2,7mm

3HaueHuna ana 6eccTpyeuHoro metumka M3 npmu 2mm

Matepuan 060poTbl 6eccTpyKEeUHOro MeTUnKa
Hep>aBetoLas ctanb 370-430

Cranb 1300-1500

Megnb 1900-2100

JTaTyHb 1900-2100

AnoMnHWIn 1900-2100

OTO peKoMeH/yemble 3HaYeHWs, 1 OHN MOTYT 3HaUNTENbHO OTINYATbCA,
B 3aBMCMMOCTU OT TWMa MaTepurana, TONLWMHbI MaTepuana, CMasku 1 T. .
OMyNbCMM JOMMKHbI cofiepXKaTb He MeHee 8-10% cmasKu.

M4 @ CENTERDRILL

—t

BecctpyxeuHbin meTunk M4 TIN 6e3 KaHaBOK

ApTukyn: 390MOA4TIN
HanmeHoBaHwue: becctpyeuHbln meTunk M4
Tvin pe3bbbl: Metric DIN 371
Pasmep pe3bbbl: M4

LLar: 0,7

Honyck: 6HX

KaHaBKku: HeT
MokpbiTne: TIN
MaTtepnan: HSS-E
[dnameTp XBOCTOBMKA: 4,5mm
Pasmep KBagpata nog Kntou: 3,4mm

[nAa oTBepcTMA OT NyaHCOHa, @:  3,7mm

Hawun macna Ha ctpaHuue 61

3HaueHus ana 6eccTpyeuHoro metumka M4 npu 2mm

Matepuan 060poTbl 6eccTpyKEUHOro MeTUMKa
HeprxaBetowas ctanb 260-320

Cranb 950-1100

Mepb 1400-1600

JlatyHb 1400-1600

AnioM1HNIA 1400-1600

JTO pekoMeHAyeMble 3HaUeHWA, U OHU MOTYT 3HaUNTENbHO OT/IMYATLCA,
B 3aBMCMMOCTU OT TUMa MaTeprana, TONWMHbI MaTepuana, CMasku 1 T. 4.
OMyNbCMM AOMKHbI copepaTb He MeHee 8-10% cma3Ku.

47



M5

@ CENTERDR'LL

P S

BeccTpyxeuHbini meTumk M5 TIN 6e3 KaHaBOK

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:

LWar:

Honyck:

KaHaBKku:

MokpbiThe:
Matepunan:

[nameTp XBOCTOBMKA:
Pa3mep KBagpaTta nog Kntou:

[lnAa oTBepCTMA OT NyaHCOHa, @:

390MO5TIN
beccTpykeuHbin meTunk M5
Metric DIN 371
M5

038

6HX

HeT

TIN

HSS-E

6,0mm
4,9mm

4,5mm

P e S——

BeccTpyxeuHbiii meTunk M6 TIN 6e3 KaHaBOK

ApTukyn:
HavmeHoBaHwMe:

Tvin pe3bbbl:

Pasmep pe3bbbl:

LWar:

Honyck:

KaHaBku:

MokpbiTne:
Marepwnan:

[nameTp XBOCTOBMKa:

Pa3mep KBagpata nog Kntou:

[Ina oTBepCTMNA OT NyaHCOHa, @:

390MO6TIN
beccTpy»keuHbin meTunk M6
Metric DIN 371
M6

1,0

6HX

HeT

TIN

HSS-E

6,0mm

4,9mm

54mm

MyaHcoH+beccTpyKeuHbl MeTUNK

DIN-pe3b6a Bcero 3a 2 paboumx wara

3HaueHuna ana 6eccTpyxeyHoro metumka M5 npu 2mm

3HaueHus ana 6eccTpyKeuyHoro metymka M6 npu 2mm

Matepwman 060poTbl 6eccTpyKEeUHOro MeTUnKa Marepuan 060poTbl 6eccTpyKeUHOro MeTuMKa
Hepx<asetoLlas ctanb 200-250 HepxaBetoLasn ctanb 180-220

Cranb 750-900 Cranb 650-800

Meab 1100-1300 Meppb 900-1100

JlaTyHb 1100-1300 JlatyHb 900-1100

ANIOMNHNI 1100-1300 AntoMUHMI 900-1100

3TO peKoMeHAyeMble 3HaUYEHUA, U OHW MOTYT 3HAaUUTENIbHO OTINYATBLCA, 3TO pekomeHAyeMble 3HaUEHUA, U OHU MOTYT 3HAUNTENIbHO OT/INYATBCA,

B 3aBMCUMOCTY OT TUMa MaTepuana, TONWUHbI MaTepuana, CMaskn n T. 4. B 3aBUCMMOCTU OT TUMa MaTeprana, TONWMHbI MaTepuana, CMasku 1 T. 4.
IMyNbCUM JOSIXKHbI cofepaTb He MeHee 8-10% cmasKu. OMyNbCMM AOMKHbI copepaTb He MeHee 8-10% cmasKu.

48



M8

M10

@ CENTERDR'LL

G w—

BeccrpyxeuHbin meTunk M8 TIN c kaHaBKamu

ApTukyn:
HanmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:

LWar:

Honyck:

KaHaBKku:

MokpbiTne:
Matepuan:

[nameTp XBOCTOBMKA:

Pa3smep KBagpaTta nog Kntou:

[lns oTBEpCTUA OT NyaHCOHa, @:

390M08MS
beccTpyxeuHbin meTunk M8
Metric DIN 371
M8

1,25

6HX

Aa

TIN

HSS-E

8,0mm
6,2mm

7,3 and 7,4mm

G w—

Beccrpyxeunbin metunk M10 TIN c KaHaBKamun

ApTtukyn:
HavmeHoBaHwme:

Tvin pe3bbobl:

Pasmep pe3bbbl:

LWar:

Honyck:

KaHaBku:

MokpbiTne:
MaTtepnan:

JunameTp xBOCTOBMKA:
Pa3smep KBagpaTta nog Kntou:

[na otBepcTUs OT NyaHcoHa, &:

390M10MS
beccTpykeuHbin meTunk M10
Metric DIN 371
M10

1,5

6HX

Aa

TIN

HSS-E
10,0mm
8,0mm

9,2 and 9,3mm

3HaueHuna ana 6eccTpyxeyHoro metymka M8 npu 2mm

Hawwn macna Ha cTtpaHuye 61

3HaueHuna ana 6eccTpyeyHoro metynka M10 npm 2mm

Marepuan 060poTbl 6eccTpyKEeUHOro MeTUmKa Marepuan 060poTbl 6ecCcTpyKEUYHOro MeTUMKa
Hepx<asetoLuas ctanb 190-240 HepxaBetoLas ctanb 160-190

Cranb 600-650 Cranb 380-480

Menb 650-800 Meab 530-650

JlaTyHb 650-800 JlaTyHb 530-650

ANIOMUHWI 650-800 ANOMUHUI 530-650

JT10 peKkomMmeHayemble 3Ha4YeHUA, N OHU MOTYT 3HaUYUTENIbHO OT/INYATbCA, o710 pekomeHayemble 3Ha4YeHUA, 1 OHU MOTYT 3HAYUTENIbHO OT/INYATbCA,

B 3aBUCMMOCTM OT TUMa MaTepurana, TOJIWWHbI MaTtepuana, CMaskn U T. . B 3aBMCMMOCTIM OT TUMNa MaTepuana, TONWWHbI MaTepuana, CMa3ku U T. A.
SMynbCM AOMXKHbI cofepxaTb He MeHee 8-10% cmasKu. SMyNbCKN BOMXKHbI coflepaTb He MeHee 8-10% cmasKu.

49



M12

M14

@ CENTERDR'LL

G w—

Becctpyxeunbin metunk M12 TIN c kaHaBKamun

ApTukyn:
HavnmeHoBaHue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:

LWar:

Honyck:

KaHaBKku:

MokpbiThe:
Matepunan:

[nameTp XBOCTOBMKA:
Pa3mep KBagpaTta nog Kntou:

[lnAa oTBepCTMA OT NyaHCOHa, @:

390M12MS
beccTpykeuHbin meTunk M12
Metric DIN 376
M12

1,75

6HX

Aa

TIN

HSS-E

9,0mm

7,0mm

10,91 11,0mm

G w—

BecctpyxeuHbin meTtunk M14 TIN c kaHaBKamun

ApTukyn:
HavmeHoBaHwMe:

Tvin pe3bbbl:

Pasmep pe3bbbl:

LWar:

Honyck:

KaHaBku:

MokpbiTne:
Marepwnan:

[nameTp XBOCTOBMKa:

Pa3mep KBagpata nog Kntou:

[inAa oTBepCTMA OT NyaHCoHa, @:

390M14MS
beccTpy>keuHbin meTunk M14
Metric DIN 376
M14

2,0

6HX

Aa

TIN

HSS-E

11,0mm
9,0mm

13,0mm

3HaueHmna ana 6eccTpyxeyHoro metunka M12 npu 2mm

3HaueHusa ana 6eccTpykeyHoro metunka M14 npm 2mm

Matepwman 060poTbl 6eccTpyKEeUHOro MeTUnKa Marepuan 060poTbl 6eccTpyKeUHOro MeTUMKa
Hepx<asetoLlas ctanb 140-160 HepxaBetoLLas ctanb 120-140

Cranb 300-400 Cranb 300-350

Mepb 460-530 Mepgpb 400-460

JlaTyHb 460-530 JlaTyHb 400-460

ANIOMNHNI 460-530 AnNOMUHUI 400-460

3710 pekomMmeHayemble 3Ha4YeHUA, N OHUN MOTYT 3HaUYUTENIbHO OT/INYaTbCA, 3710 pekomeHayemMble 3Ha4eHUA, 1 OHU MOTYT 3HAYUTENbHO OT/INYATbCA,

B 3aBUCMMOCTM OT TMa MaTepurana, TONIWWHbI MaTepuana, CMaskn U T. . B 3aBUCUMOCTW OT TUMa MmaTepunana, TONWWHbI MaTepuana, CMaskKn N T. 4.
DMyNbCMN AOMKHbI COAep»KaTb He MeHee 8-10% cmasKu. SMyNbCMN BOMXKHbI coflepKaTb He MeHee 8-10% cmasKu.

50



M16 @ CENTERDRILL

BecctpyxeuHbin meTtunk M16 TIN c kaHaBkamu

ApTukyn: 390M16MS

HavmeHoBaHue: BeccTpyxeuHblii meTurk M16 npyrm e

Tvin pe3bbbi: Metric DIN 376

Pasmep pe3bbbi: M16 pa3mepb|/ TNNNbI

Lar: 2,0

fonyer 6t 6eccTpyKeuHbixX

KaHaBKu: na

MokpbiTne: TIN MeT"I M KOB

Matepuan: HSS-E

[InameTp XBOCTOBMKA: 12,0mm |'| 0 3a |'| pocy

Pa3mep KBagpata nog Kntou: 9,0mm

[nA oTBepcTMA OT NyaHCoHa, @:  14,8mm

Hawun macna Ha ctpaHuue 61

3HaueHns ana 6eccTpykeyHoro metunka M16 npu 2mm

Matepuan 060poTbl 6eccTpyKEeUHOro MeTUnKa
HepikaBetoLas ctanb 110-120
Cranb 200-300
Menb 360-400
JlaTyHb 360-400
AnoMnHui 360-400

OTO peKoMeH/yemble 3HaYeHWs, 1 OHN MOTYT 3HaUNTENbHO OTINYATbCA,
B 3aBMCMMOCTU OT TWMa MaTeprana, TONLWMHbI MaTepuana, CMasku 1 T. .
DMyNbCMK JOSMKHbI coflepXKaTb He MeHee 8-10% cmasKu.

51



G1/8"

G1/4"

@ CENTERDR'LL

BecctpyxeuHbin meTunk G 1/8“ TIN c kaHaBKamun

ApTukyn:
HanmeHoBaHwue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:

LWar:

KaHaBKku:

MokpbiTne:
Martepwnan:

[nameTp XBOCTOBMKA:

Pa3mep KBadpaTa Noj Kitou:

[na oTBepCTMA OT NyaHCOHa, @:

390G1/8MS

BecctpyxeuHbi meTunk G 1/8"
DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/8"

28,00 G/inch

Aa

TIN

HSS-E

7,0mm

55mm

9,2 and 9,3mm

BecctpyxeuHbin meTunk G 1/4” TIN c KaHaBkamun

ApTukyn:
HavmeHoBaHwMe:

Tvin pe3boobi:

Pasmep pe3bbbl:

LWar:

KaHaBKku:

MokpbiTne:
Matepwnan:

[lnameTp XBOCTOBMKa:

Pa3mep KBagpaTa noj Kiou:

[lns oTBEpPCTMA OT NyaHCOHa, @:

390G1/4Ms
BeccTpy»keuHbin meTunk G 1/4”
DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/4"

19,00 G/inch

Aa

TIN

HSS-E

11,0mm

9,0mm

12,4mm

MyaHcoH+beccTpyKeuHbll MeTUNK

DIN-pe3b6a Bcero 3a 2 paboumnx wara

3HaueHuA ana 6eccTpykeyHoro metumka G 1/8” npm 2mm

3HaueHuAa gna 6eccTpyeuyHoro metumnka G 1/4” npu 2mm

Matepwman 060poTbl 6eccTpyKEeUHOro MeTUnKa Marepuan 060poTbl 6eccTpyKeUHOro MeTuMKa
Hep>aBetoLan ctanb 140-190 HeprxaBetowas ctanb 110-140

Cranb 380-500 Cranb 280-360

Mepb 480-650 Meppb 380-480

JlaTyHb 480-650 JlaTyHb 380-480

ANIOMNHNI 480-650 AntoMuHnn 380-480

5TO peKOMeHAyeMble 3HaUYEHUA, 1 OHW MOTYT 3HaUUTESIbHO OTINYATbLCA, 3TO peKoMeHAyeMble 3HaUEHNA, U OHU MOTYT 3HAUNTENbHO OT/INYATLCA,

B 3aBMCUMOCTY OT TUMa MaTepuana, TONWUHbI MaTepuana, CMaskn n T. 4. B 3aBVICMMOCTH OT TUMa MaTepurana, TONLLMHbI MaTepuana, CMasku n T. a.
SMyNbCUM AOMKHbI COAepPXaTb He MeHee 8-10% cmasKu. SMyNbCMM AOMKHbI cCoaepaTb He MeHee 8-10% cmasKu.

52



G3/8"

G1/2"

@ CENTERDR'LL

W e
WAV

BeccrpyxeuHbin meTuunk G 3/8“ TIN c kaHaBKamun

ApTukyn:
HanmeHoBaHwue:

Tvin pe3bbbi:

Pasmep pe3bbbl:

LWar:

KaHaBKku:

MokpbiTre:
Martepwnan:

[nameTp XBOCTOBMKA:

Pasmep KBaApaTa Noj Kikou:

[na oTBepCTMA OT NyaHCOHa, @:

390G3/8MS

becctpyxeuHbin metunk G 3/8"
DIN EN ISO 228/ DIN 2189

G 3/8"

19,00 G/inch

Aa

TIN

HSS-E

12,0mm

9,0mm

15,9mm

BeccTpyxeuHbin meTunk G 1/2“ ¢ KaHaBKamu

ApTukyn:

HavmeHoBaHwMe:

Tvin pe3bbbl:

Pasmep pe3bbbl:

LWar:

KaHaBku:

MokpbiTne:

MaTtepnan:

JunameTp xBOCTOBMKA:
Pasmep kBagpata nog Kitou:

[na oTBepcTUs OT NyaHcoHa, 3:

390G1/2MsS
becctpyxeuHbint metunk G 1/2"
DIN EN ISO 228/ DIN 2189
G1/2"

14,00 G/inch

Aa

TIN

HSS-E

16,0mm

12,0mm

19,9mm

3HaueHuA gna 6eccTpykeuyHoro metumka G 3/8” npm 2mm

Hawwn macna Ha ctpaHuye 61

3HaueHuAa gna 6eccTpykeuHoro metuuka G 1/2” npn 2mm

Marepuan 060poTbl 6eccTpyKEUHOro MeTUnKa Marepuan 060poTbl 6eccTpyKEeUHOro MeTuMKa
Hepxagelowjan ctanb 90-110 Hepxasetoyan 70-90
CcTanb
Cranb 200-280
Cranb 140-230
Mepb 300-380
A Megb 240-300
JTaTyHb 300-380
y NaTyHb 240-300
AniomMUHMI 300-380 .
ANOMUHUI 240-300
JT10 peKkomeHayemble 3HaYeHNA, N OHU MOTYT 3HaUYUTENIbHO OT/INYATbCA,
B 3aBMCMMOCTY OT TVMa MaTepuana, TONLMHbI MaTepuana, CMaskii 1 T. . o710 pekomeHayemMble 3Ha4YeHUA, N OHU MOTYT 3HAYUTENbHO OTINYATbCA,
3MyJ'IbCI/1I/I [OMKHbI COlEPXKATb HEe MeHee 8-10% CMa3Ku. B 3aBMCMMOCTM OT TUMNa maTtepuana, ToNWnHbI Matepuana, CMa3kn N T. 4.
SMyNbCMM AOMKHbI cCopepaTb He MeHee 8-10% cmasKu.

53



G3/4" @ CENTERDRILL

BecctpyxeuHbin meTuunk G 3/4“ TIN c kKaHaBKamun

ApTukyn: 390G3/4MS
HavnmeHoBaHue: becctpyeuHbii meTunk G 3/4" n pyrlll e
Tvin pe3bbbi: DIN EN ISO 228/ DIN 2189

Paswiep pessG 63/4 pa3mepbl/ TUNDI

War: 14,00 G/inch

Kavasion pe 6eccTpyKeuHbIxX

MokpbiTre: TIN

Martepwnan: HSS-E MET'—I M Ko B

[dnameTtp XBOCTOBMKaA: 20,0mm
Pasmep KBagpaTta nog Kntou: 16,0mm I'IO 3a |'| pocy

[lns oTBepCTMA OT NyaHCcoHa, @:  25,4mm

MyaHcoH+beccTpyKeuHbll MeTUNK

DIN-pe3b6a Bcero 3a 2 paboumnx wara

3HaueHuA gnA 6eccTpykeuHoro metumka G 3/4” npm 2mm

Martepwuan 060poTbl 6eccTpyKEeUHOro MeTUnKa
Hep>aBetoLas ctanb 50-70

Cranb 100-180

Menb 160-240

JlaTyHb 160-240

ANOMUHNIA 160-240

3710 peKkomMmeHayemble 3HaYeHNA, N OHU MOTYT 3HaUYUTENIbHO OT/INYATbCA,

B 3aBUCMMOCTM OT TUMa MaTepurana, TONIWWHbI MaTepuana, CMa3kn U T. .
DMyNbCUN AOMKHbI COAepKaTb He MeHee 8-10% cmasKu.

54



@ CENTERDRILL

NMpakTunueckoe pykosopacteo Centerdrill

CAOENAHO B TEPMAHUA

[TPAKTNYECKOE

PYKOBOACTBO

BALI CNELUWANNCT NO CBEPJIE

@‘CENTERDR!LE




@ CENTERDR!LL

CraptoBbii Ha6op Centerdrill

[na pocTmKeHnA oNTUMaNbHOro pesynbTrata 1 6e3onacHoro nogktyeHnsa nHcTpymeHToB Centerdrill Mbl pekomeH-
AyeM CTapTOBbIN HAbOoP, Kak naeanbHbli 6a30BbI BapuaHT. 3-3a BbICOKOW MOLLHOCTY 1 TeMnepaTyp BO BpeMs Tep-
MOCBepneHus - npouecca GopMUPOBaHUA OTBEPCTUSA, MCNONb30BAHME HALLEro CNeLmanbHOro LLaHroBOro naTpoHa
ABnaeTcA obA3aTenbHbIM. bnarogapa BCTPOEHHOMY OXJlaXKAatoLemy KoJbLy C BEHTUAALNOHHBIMI CNLAMK, TEMSIO
OyneT onTMManbHO OTBOAUTBLCA OT LIMMHAENA Ballel MalUVHbI, @ LLaHTOBbIV LLEHTPUPYOLWMIA NAaTPOH obecneunt 3¢-
beKTMBHOCTb TepMocBepneHms. Bce 31o, 1 gaxe 6onblue, Bbl MONyYMTE C HALIMM CTaPTOBLIM HABOPOM.

CraptoBbinn Habop Centerdrill Bkntouyaer:

1 x MyaHCOH Ha Baw Bbi6op *

1 x BeccTpy»KeuHblt MeTUMK Ha BaLl Bbibop *

1 x LLaHroBbI NaTPOH C OX/a)<AatoLWmnm KonbLoM Ha Ball Bbibop * => MT - SK - HSK - BT
1 x PasgenutenbHaa nacta gna repmocsepneHuna 250 rp. + 1 x weTka

1 x Cma3ka ana popmmpoBaHma pe3bbbl 250 mn + 1 X pacnbinnTenb

1 x LlaHra, cootBeTcTBYyIOLWanA paHee BbIGpaHHOMY NMyaHCOHY

1x Kenc ana nHCTpymeHTOB (MpefocTaBasaeTca TONbKO C LaHroBbiM naTpoHoM MT2)
¥ * LleHbl BapbMpyOTCA B 3aBUCMMOCTY OT BaLlero Bbibopa

Ha BbIbop npepnaratoTcs pa3Hble LLaHroBble NaTPOHbI.
HoctynHbl cnegytowme: MT2, MT3, MT4, SK40, HSKF63 u T. A.
Takke NOMHWTE, BaM MOKeT NPUroguTbCA NepexogHas BTyKal

CENTERDRILL

MADE IN GERMANY

= e @) e
ENTREDRE] = ==

Ferbanti) ativeg gurgte e Pew
et setuble «TLE

56



@ CENTERDRILL

PykoBoacTBO no c6opke

LlaHroBbI# NnaTpoH

FaeYyHbIN KN4

LWnuueBon knroy

HakmngHaa ramka

MNMyaHcoH
1. BcTaBbTe LaHry B HAKNOHYIO rarky A0 LWenyka. 5. BcTaBbTe LaHroBbIM NATPOH B WNWHAENb CTaHKa
2, 3aTeM BCTaBbTe LAHry B LAHrOBbIA MNATPOH U 6. 3aTAHUTE rarky C MOMOLLbIO 060MX ra€UHbIX KNoYe,
NPVBWHTUTE €ro Ha HAKNOHOW ranke BpPYyYHYIo 4TOObI NYaHCOH OblN HAAEXKHO 3aKpeneH.
3. BctaBbTe nyaHCOH 4epe3 OTBepCTUE HAKUOHOM Ncnonb3ynTe raeyHbIn KMoy ANa LaHroBoro
ravku B LaHry. naTpoHa M WANLEBON KNOY AN1A HAKUAHOW ranku.
4. CHoBa 3aKpenuTe HaKNOHYIO0 ranky BpyUHYHo PerynapHo npoBepsiiTe, UTobbl MyaHCOH Bcerga

Obin n POYHO 3a*aT.

57



CraprtoBbin Ha6op Centerdrill gna meTpuuyeckon pesb6bl

LlaHroBbIit naTpoH

MyaHcoH

[lyaHcoH
MyaHcoH
[yaHcoH
MyaHcoH
[yaHcoH
MyaHcoH
[lyaHcoH
MyaHcoH
[lyaHcoH
MyaHcoH
[lyaHcoH
MyaHcoH
[lyaHcoH
MyaHcoH
[lyaHcoH
MyaHcoH
MyaHcoH
MyaHcoH
lyaHcoH
MyaHcoH
MyaHcoH
MyaHcoH
[yaHcoH
MyaHcoH
lyaHcoH
MyaHcoH
[yaHcoH
MyaHcoH
[yaHcoH
MyaHcoH
[yaHcoH
MyaHcoH
[yaHcoH
MyaHcoH
[lyaHcoH
MyaHcoH
[lyaHcoH
MyaHcoH
[lyaHcoH
MyaHcoH
[lyaHcoH
MyaHcoH
lyaHcoH

MyaHcoH

* Kenc gna MHCTPYMEHTOB (MpeaoCTaBnAeTCA TONbKO C LLAHroBbIM NaTpoHom MT2).

58

2.7 kopoTkui gna M3

2.7 ypnnHeHHbIA ana M3

2.7 KOPOTKMI -TopLytowmn ana M3

2.7 yAnUHeHHbIN -Topuytowmn ana M3
3.7 KopoTkun ana M4

3.7 yanvHeHHbIn ana M4

3.7 KOPOTKMI -TopLytowmn gna M4

3.7 yBVHeHHbIN -Topuytowmin ana M4
4.5 kopoTkun ana M5

4.5 yanuHeHHbIn gna M5

4.5 KopoTKMI -TopLytowmun ana M5

4.5 yanvuHeHHbIn -Topuytowmn gna M5
5.4 kopoTtkun ana M6

5.4 ypnvHeHHbIV Ana M6

5.4 KopoTKUi -TopLytownia ana M6

5.4 ypnvHeHHbIN -Topuyownin ana M6
7.3 KopoTkun gna M8

7.3 ypAvHeHHbIV ana M8

7.3 KOpOTKUI -Topuytowun ana M8

7.3 yanvHeHHbIN -Topuytowmin gna M8
7.4 kopoTKum gna M8

7.4 yanvHeHHbIn ana M8

7.4 KOpOTKUI -Topuytowmnn gna M8

7.4 yanvHeHHbIN -Topuytowmin gna M8
9.2 KopoTKkui ana M10

9.2 yannHeHHbIn gna M10

9.2 KopoTKMI -TopLytowmn gna M10
9.2 yannHeHHbI -Topuytowmin gna M10
9.3 KopoTku ana M10

9.3 yanuHeHHbIn gna M10

9.3 KopoTKuUI -TopLytowmn gna M10
9.3 yAnuHeHHbIN -Topuytowmn ana M10
10.9 KopoTkmn ana M12

10.9 yanuHeHHbI gna M12

10.9 KopoTKuMI -Topuytowmn gna M12
10.9 yannHeHHbIA -Topuyowmin gna M12
11.0 kopoTkun gna M12

11.0 yanvHeHHbI gna M12

11.0 KopoTKMI -Topuytowmn ana M12
11.0 yanvHeHHbI -Topuyowmin gna M12
13.0 kopoTkun gna M14

13.0 yannHeHHbI ana M14

13.0 KopoTKui -Topuytowmn gna M14
13.0 yannHeHHbIA -Topuytowmin gna M14

MT2

ApTukyn Ne.:

410K0270
410L0270
410KF0270
410LF0270
410K0370
410L0370
410KF0370
410LF0370
410K0450
410L0450
410KF0450
410LF0450
410K0540
410L0540
410KF0540
410LF0540
410K0730
410L0730
410KF0730
410LF0730
410K0740
410L0740
410KF0740
410LF0740
410K0920
410L0920
410KF0920
410LF0920
410K0930
410L0930
410KF0930
410LF0930
410K1090
410L1090
410KF1090
410LF1090
410K1100
410L1100
410KF1100
410LF1100
410K1300
410L1300
410KF1300
410LF1300

MT3*

Aptukyn No.:

420K0270
420L0270
420KF0270
420LF0270
420K0370
420L0370
420KF0370
420LF0370
420K0450
420L0450
420KF0450
420LF0450
420K0540
420L0540
420KF0540
420LF0540
420K0730
420L0730
420KF0730
420LF0730
420K0740
420L0740
420KF0740
420LF0740
420K0920
420L0920
420KF0920
420LF0920
420K0930
420L0930
420KF0930
420LF0930
420K1090
420L1090
420KF1090
420LF1090
420K1100
420L1100
420KF1100
420LF1100
420K1300
420L1300
420KF1300
420LF1300

MT4*
Aptukyn No.:
470K0270
470L0270
470KF0270
470LF0270
470K0370
470L0370
470KF0370
470LF0370
470K0450
470L0450
470KF0450
470LF0450
470K0540
470L0540
470KF0540
470LF0540
470K0730
470L0730
470KF0730
470LF0730
470K0740
470L0740
470KF0740
470LF0740
470K0920
470L0920
470KF0920
470LF0920
470K0930
470L0930
470KF0930
470LF0930
470K1090
470L1090
470KF1090
470LF1090
470K1100
470L1100
470KF1100
470LF1100
470K1300
470L1300
470KF1300
470LF1300

@ CENTERDRILL

SK40* HSKF63*
Aptukyn N2.: | Aptukyn No.:
440K0270 450K0270
44010270 450L0270
440KF0270 450KF0270
440LF0270 450LF0270
440K0370 450K0370
44010370 450L0370
440KF0370 450KF0370
440LF0370 450LF0370
440K0450 450K0450
44010450 45010450
440KF0450 450KF0450
440LF0450 450LF0450
440K0540 450K0540
440L0540 45010540
440KF0540 450KF0540
440LF0540 450LF0540
440K0730 450K0730
440L0730 450L0730
440KF0730 450KF0730
440LF0730 450LF0730
440K0740 450K0740
440L0740 450L0740
440KF0740 450KF0740
440LF0740 450LF0740
440K0920 450K0920
44010920 45010920
440KF0920 450KF0920
440LF0920 450LF0920
440K0930 450K0930
44010930 45010930
440KF0930 450KF0930
440LF0930 450LF0930
440K1090 450K1090
44011090 45011090
440KF1090 450KF1090
440LF1090 450LF1090
440K1100 450K1100
44011100 450L1100
440KF1100 450KF1100
440LF1100 450LF1100
440K1300 450K1300
44011300 45011300
440KF1300 450KF1300
440LF1300 450LF1300



@ CENTERDRILL

Centerdrill Beginner Set for metric threads

LlaHroBbiin naTpoH MT2 MT3* MT4* SK40* HSKF63*
MyaHcoH Aptukyn N2.: | Aptukyn N.: | Aptukyn No.: | Aptukyn No.: | Aptukyn Ne.:
MyaHcoH 14.8 kopoTtkui gna M16 X 420K1480 470K1480 X X
MyaHcoH 14.8 yanuHeHHbIN ana M16 X 420L1480 470L1480 X X
lyaHcoH 14.8 kopoTKuii -Topuytowmii ana M16 X 420KF1480 470KF1480 X X
MyaHcoH 14.8 yanunHeHHbIN -Topuytowmia for M16 X 420LF1480 470LF1480 X X

* Kenc gnAa MHCTPYMEHTOB (MpeaoCTaBnAeTCcA TONbKO C LLAHroBbiM NaTpoHom MT2).

CrapTtoBbiii HA60op Ana Tpy6HOI pe3b6bl / BSP

LlaHroBbiin naTpoH MT2 MT3* MT4* SK40* HSKF63*
MyaHcoH Aptukyn N2.: | Aptukyn Ne.: | Aptukyn No.: | Aptukyn No.: | ApTukyn Ne.:
MyaHcoH 9.2 KopoTkui ana G 1/8" 410K0920G 420K0920G 470K0920G 440K0920G 450K0920G
MyaHcoH 9.2 yanuHeHHbI gna G 1/8" 410L0920G 420L0920G 470L0920G 440L0920G 450L0920G
MyaHcoH 9.2 KopoTkui -Topuytowmn ana G 1/8" 410KF0920G 420KF0920G 470KF0920G 440KF0920G 450KF0920G
MyaHcoH 9.2 yanuHeHHbIN -Topuytowmn ana G 1/8" 410LF0920G 420LF0920G 470LF0920G 440LF0920G 450LF0920G
MyaHcoH 9.3 KopoTkui ana G 1/8" 410K0930G 420K0930G 470K0930G 440K0930G 450K0930G
MyaHcoH 9.3 yanuHeHHbI gna G 1/8" 410L0930G 420L0930G 470L0930G 440L0930G 450L0930G
lMyaHcoH 9.3 KopoTKuii -Topuytowmii gna G 1/8" 410KF0930G 420KF0930G 470KF0930G 440KF0930G 450KF0930G
MyaHCcoH 9.3 yanuHeHHbIN -Topuytowmin gna G 1/8" 410LF0930G 420LF0930G 470LF0930G 440LF0930G 450LF0930G
MyaHcoH 12.4 kopoTtkui gna G 1/4" 410K1240 420K1240 470K1240 440K1240 450K1240
MyaHcoH 12.4 yanuHeHHbIn ana G 1/4" 410L1240 420L1240 470L1240 440L1240 450L1240
MyaHcoH 12.4 KopoTKui -Topuytowmin ana G 1/4" 410KF1240 420KF1240 470KF1240 440KF1240 450KF1240
MyaHcoH 12.4 yanvHeHHbIN -Topuytowmia gna G 1/4" 410LF1240 420LF1240 470LF1240 440LF1240 450LF1240
MyaHcoH 15.9 kopotkun gna G 3/8" X 420K1590 470K1590 X X
MyaHcoH 15.9 yanuHeHHbIn ana G 3/8" X 420L1590 470L1590 X X
MyaHcoH 15.9 kopoTKuiA -Topuytowmin ansa G 3/8" X 420KF1590 470KF1590 X X
lMyaHcoH 15.9 yanvHeHHbIN -Topuytowmia ans G 3/8" X 420LF1590 470LF1590 X X
MyaHcoH 19.9 kopoTtku gna G 1/2" X 420K1990 470K1990 X X
MyaHcoH 19.9 yanuHeHHbin gna G 1/2" X 420L1990 470L1990 X X
MyaHcoH 19.9 kopoTKuiA -Topuytowmi ana G 1/2" X 420KF1990 470KF1990 X X
MyaHcoH 19.9 yanuHeHHbIN -Topuytowmn ana G 1/2" X 420LF1990 470LF1990 X X
lMyaHcoH 25.4 kopoTkui ana G 3/4" X 420K2540 470K2540 X X
MyaHcoH25.4 yanuHeHHbI gna G 3/4" X 420L2540 470L2540 X X
lyaHcoH 25.4 kopoTkui -Topuytowmin ana G 3/4" X 420KF2540 470KF2540 X X
MyaHcoH 25.4 yanuHeHHbIn -Topuytowmn ana G 3/4" X 420LF2540 470LF2540 X X

* Kenc gna MHCTPYMEHTOB (MpefoCTaBnAeTcAa TOMbKO C LLaHroBbiM naTpoHoM MT2).

[pyrue uaHrosble NaTpoHbl, Takne Kak SK30, BT40 n ap. no 3anpocy.

59



PaspenutenbHas nacra Centerdrill

@ CENTERDR!LL

PekomeHayeTcA HAHOCUTb Hally H6enyto pasaenuTesnbHY NacTy Ha NyaHCOH AA TOro, YTobbl n36exaTb CrneKkaHus
METaNINIOB Ha NyaHCOHe (B 3aBMCMMOCTM OT MaTepurana v TONLWKMHbI MeTanna, Kaxkable 1-5 otBepctuin). HaHeceHune
pa3aenuTenbHOM NacTbl MOXeET ObITb cAeNaHo BPYYHYH, HanNnpumep, C MOMOLLbIO LWETKW. BaxHo, uTobbl pa3genu-
TeflbHaA NacTa HaHOCUIACb Ha BeCb MYaHCOH C CAMOro NepBOro NPYMeHeHNA TOHKMM CloeM. JTa NacTa Takxke

yBeNMuMBaeT CPOK CTyKObl MyaHCOHa.

Cnuwkom 6onbLioe KonmyecTBo 6enoi NacTbl CHUXKAET Tpebyemyto TeNNOTY NpoLuecca 1 oTpuLlaTenbHO BAMAeT
Ha KayecTBO GOPMMPYEMOro OTBEPCTUA N MaHXXeTbl. PazgenntenbHasa nacta pacTBOpPrMA B BOAE U HE COQEPXKNUT
Macsa, MO3TOMY OHa TaK»Ke ONTUMAasibHO NOAXOANT ANA MaTepmnanos, KOTOPble BMOCAeACTBUM JOKHbI NOABeP-
ratbcs NOKpbITHIO. [Mpn obpaboTke pasgennTenbHOM NAcTon, 0COOEHHO NPY OYEHb BbICOKOW TeMMepaType, He

06pa3ytoTcs BpeaHble BELWEeCTBa 1 Napbl.

NMpeunmywecrBa:

PekomeHpgauum no npnMmeHeHuno:

V4

V4

OnucaHune

YBenuueHvie cpoka ciy6bl myaHCOHa

Ap,re3|/m MaTepuralia Ha NyaHCOHE CHUXKaeTCA

He copepxuT macna

Sliedrit Gy |
imamet () e

e |
By Kaalog 0F*

SN Teaittal sm FlleBioet™
wasgeriaslich - 2408
Eartariva paning pass for Ssas T
piic i

PaspgenutenbHaA nacta gnA

TepMocCBepJieHNA

JlaTyHHaA weTKa, Kon-Bo

JlaTyHHasA WeETKa, apTnKyn

60

Centerg,
M (@) CENTERDRILL
e .

Katalog: 370 ST4810

Centardril Trennmittel zum FliaBkochforme

wassarigsiich - 1Kd

Canterdil parting paste for Bawding

‘watar soluble - 1Kg

250rp. ynakoBka
N2 apTukyna.:

370ST4802

370ST4800

PacTBOpPUM B BOAE,XOPOLLIO MNOAXOAUT ANsi Npodunen, KoTopble BOCNeACTBAM OKPALLIMBAIOTCA.

Ona pyyHoro HaHeceHwns (WéTkon). [Ina cnctem pacnbiieHna TONbKO MO 3anpocy.

HeobxoanMmo HaHOCUTb Ha MyaHCOH KaX[ble 5 oTBepCTMI B CTanu M NpY Kaxkaow onepauumn no
HeprKaBetoLLen cTanu. YactoTa HaHeceHUa GyaeT 3aBUCETb OT MaTepurana, nognexatliero obpabotke.

He ponHO ObITb HUKAKMX CKPUMOB BO BPEMSA NpoLiecca TEPMOCBEPIIEHNS.
OpHako, ecniv 3To NPOVCXOANT, HEOOXOAMMO NPUMEHUTb NaCTy elle pas.

1Kr. ynakoBKa
N2 apTukyna.:

370ST4810
2X

370ST4800



@ CENTERDRILL

Cmaska gna 6ecc7py)|(eq|-|oro MeTUYMKa

Mpun bopmMmmpoBaHY pe3bbbl UCMONb30BaHUE HALLMX CMA30YHbIX MaTepranoB UMeET BaxkHOe 3HaueHue. Nx cne-
AYEeT HAHOCUTb Ha BECCTPYKEUHDbI METUMK Nepeq KaXkgon onepaunen, Moo BpyUHY C MOMOLLbIO KACTH, 6o
C MOMOLLbO CUCTEMbI PaChblIeHMA CTaHKa. Hawy Macna He copepKaT NeTyUnx XJIOPUPOBaHHbBIX YINEBOLOPOAOB,
a BxogdAwwme B coctaB 6a30Bble KOMMOHEHTbI COOTBETCTBYIOT HOBEMLINM pa3paboTkaM 1 3Konornyecku bnaro-
NPUATHBIM KPUTEPUAM.

Be3ne, roe mewwaloT ocTaToyHble Maca, Hanpumep, NPy NOKpacke 1 rafibBaHM3aL My, MOXET OblTb NoJIe3Ha Hala
CMbIBaeMas CMa3Ka. ITO Mac/o He COAEPXXUT MUHepPanbHbIX Maces, Ierko pa3baBnaeTcs BOJOW U MO3TOMY NIerko
cmbiBaeTcA. OCTaTKM MOXHO YAanuUTb 0ObIYHBIMI 06e3XXMpUBaOLWMMK CPeaCcTBAMM.

MpenmywecrBa:
v CHmXaeT HeoOXOAUMBIV KPYTALLMIA MOMEHT
v YBenuumBaeT CPOK cNy»KObl 6eCCTPYXeUHOro MeTumKa
Ve CnocobcTByeT NnpaBusibHOMY GOpPM1POBaHUIO pe3bbbl
v He cogepuT xnopa
v «CMmbIBaeMoe». XOpOLLO NOAXOANUT ANA MEeTaNN0B NOABEPraloWMXCcA NOCeayoLWwemMy NoOKPbITUO
v [nA py4HOro HaHeCceHUa K AnA CUCTEM pacnblieHna

PekomeHpauumn no npuMmeHeHunto:

v HaHocuTcA Ha 6eccTpy»KeuHbll METUMK Nepes Kaxkaon onepaymen

gomerdrT S B CENTERDAILL

ByTbinka 250 mn byTtbinka 1n KoHTeinHep 5n

OnucaHne

ApTtukyn: ApTukyn: ApTukyn:
CraHfapTHOe macno “6e3 xnopa” 370ST6705 370ST6710 370576750
AKupkoe macno“ana cncrem ; 370576610 370576650
pacnbineHus
CMblBACMOE MAC/IO \ - 3705T6510 3705T6550

6e3 MMHepanbHOro macna

61



@ CENTERDR!LL

LlaHroBbIi1 naTpoH

N3-3a sKcTpemanbHbIX TemnepaTypHbIX KonebaHuii n paguanbHON Harpy3km abcontoTHO HEOH6XOAMMO UCMONb30-
BaTb Hal CreyunanbHbI LaHroBbI NAaTPOH. Tenno, Bbigensaemoe BO Bpems npolecca TepPMOCBEPIeHUSA, He JOMXK-
HO nepepaBaTbcA cTaHKy. LUnuHaenb gonxeH ObiTb oxnaxaeH. O6bIYHO AOCTYMHblE TPEXKYNAaUKOBbIE MATPOHbI
MOTYT BbI3BaTb NMOJIOMKY MyaHCOHa, Tak Kak He byneT obecneyeHa Tpebyemas LeHTpoBKa! Mo 3Ton npuynHe 6bin
pa3paboTaH LaHroBbIi NAaTPOH C OXJIaXKAAKLMM KOMbLOM, AN1A NpoLecca TePMOCBEPSIEHNA C MOMOLLbIO MyaHCo-
Ha, YToObI TENNI0 MOINO paccemnBaTbca 1 obecneunsatb 6e3onacHoe coeguHeHue . LlaHroBbii natpoH MT2 aBnseT-
CA CTaHAAPTHLIM 4NA XBOCTOBUKA A0 @ 14 mm. [1na 60nblumx pasmepoB Mbl peKOMEHAYEM LIaHroBbI NaTpoH MT3
nnn MT4 c oxnakaaoLWwmym KOsbLIOM.

NMpenmywecrsa:
v OTBOA Tenna yepes cneyranbHOe oxnaxjatoLlee KonbLo obecneyrBatoLlee 3alnTy WNUHAENA
BaLLero CTaHKa.
v HapeHbI 3aXnM 1 LeHTpupoBaHue MHcTpymeHToB Centerdrill...
v ...  CleloBaTeNbHO, HU3KWIA PUCK MONOMKM MHCTpyMeHTOB Centerdrill

Ecnu Bbl 3aMHTEpeCcOBaHbl B LLIAHIOBbIX MaTPOHAX, Mbl TAKXKE PEeKOMEHAYEM B3MIAHYTb Ha Hall CTapTOBbIV Habop.
Y Bac 6yger KomnnekT 6a30Boro obopynoBaHMA C NPEVMMYLLeCTBOM MO CTOMMOCTW , Hexenu npuobpertas
WNHCTPYMEHTbI OTAENbHO.

OnucaHune noaxoauT AnA yaHru, @ BKJ/1l0MaeT raeyHbie Kaoumn ApTukyn:
MT 2 ER25c@ot6 00 16 LUNMLEBOW KITHOY + raeyHblin KntoY 385SZFMTO02
MT 3 ER32c@ o1 6 1o 20 LLSTNLIEBOW KITHOY + raeyHbIl KoY 385SZFMTO03
MT 4 ER32c@ ot 6 no 20 LWTNLEBOW KIHOY + raeyHbIv KoY 385SZFMT04
SK 40 ER25c@oTr6 00 16 LLNMLEBOW KoY 385SZFSK40
HSK F63 ER25c@oTr6 00 16 LLSTALIEBOW KJTHOY 385SZFSHSKF63

Jpyrue LaHroBble NaTPOHbI, Takne Kak BT40 u T. A, no 3anpocy.
Tak>ke TeXHMYecKre AeTanu 1 pasmepbl.

.

CENTERDR!LL

62



I'IepeonH bleé BTYJIKN

Hanpumep: ncnonb3oBaHve nepexofHbIX BTY/IOK MeeT
CMbIC1, eCNN Bbl XOTUTE paboTaTb C MEHbLUMMM pPa3mepa-
MK pe3bbbl (M3, M4 1 T. 4.), HO WNNHAENb BalLero CTaH-

Ka nmeeT KoHyc MT4.

ManeHbKkuin grameTp antoMUHMEBOrO OXxNakaatowero
KOsnbLa Ha LaHroBom natpoHe MT2 no3sonseT ncnosnb-
30BaTb ManeHbKMe MyaHCOHbl. KcTaTtu, Bbl Tak»Ke SKOHO-

MUTE, NMOKynaaA «ManeHbKNN» Ll,aHFOBbIVI MaTPOH.

OnucaHune

MT3 po MT2
MT4 po MT3

MT4 po MT2

Llaurmn

Aptukyn Ne.:

383R0302

383R0403

383R0402

SRIENI

@ CENTERDRILL

1 ZxXp

S8TENIO ZXR

ﬂﬂﬂ onTuMasnbHON LUEHTPOBKU N HaAEXHOIO 3aXXMMa NMyaHCOHa Ba*KHO UCMOJ1b30BaTb LaHry.
BmecTe co cneunanbHbIM LAHIOBbIM MAaTPOHOM C OXNaXXAakwWnm KOJbLOM Bbl NOJiy4aeTe m,qeaanbM KOMMNEKT
OCHaCTKM AnAa ocywecTBneHunA 6e3onacHoro npouecca TepmMmocBepneHunA.

MpenmyuwecrBa:

¥ HapexHaa duKcaLma 1 LeHTPUPOBaHME MyaHCOHOSB ...

¢ ..M TeM CcaMblM CHUXAeTCA PUCK NONOMKI MHCTPymeHToB Centerdrill
IF\,nee;fén:ecKaﬂ XBOC;OBI/IK EST(2450?|J-|1:|2I|6-22F' ,I\Enl-zr.’;? ICI":': ﬂ:ing:saa XBOC;OBIIIK
ApTukyn: ApTukyn:

M3 - M5 6 380430E06 380470E06 G1/8" 10

M6 - M8 8 380430E08 380470E08 G1/4" 14

M10 10 380430E10 380470E10 G3/8" 16

M12 12 380430E12 380470E12 G1/2" 18

M14 14 380430E14 380470E14 G 3/4" 20

M16 16 380430E16 380470E16

ER25 pna MT2, ER32 pnsa
SK40, HSK63F MT3, MT4
ApTukyn: ApTtukyn:
380430E10 380470E10
380430E14 380470E14
380430E16 380470E16
- 380470E18
- 380470E20

63



Centerdrill GmbH
Valterweg 19

D-65817 Eppstein / Germany
Tel. +49 (0) 61 98 / 58 58 97
Fax +49 (0) 61 98 / 58 58 99
info@centerdrill.de
www.centerdrill.de

BALLU CNELMATIUCT NO TEPMOCBEPJIEHNIO

(@ CENTERDR!LL



